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ЗВІТ НЕЗАЛЕЖНОГО АУДИТОРА 

Учасникам, управлінському персоналу та іншим користувачам 

ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ВИРОБНИЧО-КОМЕРЦІЙНЕ 

ПІДПРИЄМСТВО «КОТЛОГАЗ» 

 Звіт щодо аудиту фінансової звітності 

Думка  із застереженням 

Ми провели аудит фінансової звітності ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 

"ВИРОБНИЧО-КОМЕРЦІЙНЕ ПІДПРИЄМСТВО "КОТЛОГАЗ" (далі - Товариство), код ЄДРПОУ 

23543186, місцезнаходження: Україна, 39601, Полтавська область, м. Кременчук, вул. Руфа Юрія, 

будинок 5) за 2025 рік, що складається з: 

- Балансу (Звіту про фінансовий стан)  станом на 31 грудня 2025 року, 

- Звіту про фінансові результати (Звіту про сукупний дохід) за 2025 рік, 

- Звіту про рух грошових коштів (за прямим методом) за 2025 рік, 

- Звіту про власний капітал за 2025 рік, 

- Приміток до даної річної фінансової звітності (далі – фінансова звітність). 

На нашу думку, за винятком можливого впливу питань, описаних у розділі «Основа для думки із 

застереженням» нашого звіту, фінансова звітність ТОВ «ВКП «КОТЛОГАЗ» за період, що 

закінчився 31.12.2025 року, що додається,  складена в усіх суттєвих аспектах відповідно до 

Національних положень (стандартів) бухгалтерського обліку (далі – НП(С)БО) і відповідає 

вимогам Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» (зі змінами) 

від 16.07.1999 №996-ХІѴ щодо складання фінансової звітності. 

Основа для думки із застереженням  

Станом на 31 грудня 2025 року рядок 1100 «Запаси» Балансу (Звіту про фінансовий стан) становить 

70585 тис. грн, що складає 27,7% активів, та на 31 грудня 2024 року 101363 тис. грн, що складає 27,3% 

активів. Товариство відображає у складі запасів такі, що мають ознаки знецінення та 

використання яких у найближчих періодах господарській діяльності малоймовірно в сумі 7035 

тис. грн. Відповідно до вимог НП(С)БО 9, запаси  відображаються в бухгалтерському  обліку і 

звітності  за  найменшою  з двох оцінок: первісною вартістю або чистою вартістю реалізації. Ми 

не змогли визначити коригування, які б необхідно було б зробити у разі, коли запаси Товариства 

були б оцінені по найменшій із вартостей: первісній вартості або чистій вартості реалізації, та 

оцінити вплив даного відхилення від вимог НП(С)БО на фінансову звітність. 

Ми провели аудит відповідно до Міжнародних стандартів аудиту (МСА). Нашу відповідальність 

згідно з цими стандартами викладено в розділі «Відповідальність аудитора за аудит фінансової 

звітності» нашого звіту. 

Ми є незалежними по відношенню до Товариства згідно з Міжнародним кодексом етики 

професійних бухгалтерів (включно з Міжнародними стандартами незалежності) Ради з 

Міжнародних стандартів етики для бухгалтерів (Кодекс РМСЕБ) та етичними вимогами, 

застосовними в Україні до нашого аудиту фінансової звітності, а також виконали інші обов’язки 
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з етики відповідно до цих вимог та Кодексу РМСЕБ. Ми вважаємо, що отримані нами аудиторські 

докази є достатніми і прийнятними для використання їх як основи для нашої думки із 

застереженням. 

Суттєва невизначеність, що стосується безперервності діяльності 

Відповідно до Примітки 2 управлінський персонал вважає, що він застосовує всі необхідні 

заходи, спрямовані на підтримку стабільної діяльності та забезпечення зростання бізнесу 

Товариства у існуючих обставинах, але незважаючи на перебіг подій, що виникають в ході війни, 

відповідна складова (військовий стан) вказує на наявність суттєвої невизначеності щодо 

безперервності діяльності Товариства. Фінансова звітність за 2025 рік складена з застосуванням 

принципу безперервності, що на думку управлінського персоналу є прийнятним для 

відповідних обставин. 

Пояснювальний параграф 

Звертаємо увагу на пункт 5.4. Приміток, в якому зазначено, що згідно до вимог іпотечного 

договору № 12/3-1-КБ/110 від 17.11.2021 року між АТ «Райффайзен Банк» і ТОВ «ВКП «КОТЛОГАЗ» на 

власну земельну ділянку та нерухоме майно загальною вартістю 12613 тис. грн. накладено 

обтяження, рішення про державну  реєстрацію прав та їх обтяжень; №61645210, від 17.11.2021 р., 

№61644673, від 17.11.2021 р., №61641632, від 17.11.2021 р..  

Відповідальність управлінського персоналу  та тих, кого наділено найвищими 

повноваженнями, за фінансову звітність 

Управлінський персонал несе відповідальність за складання фінансової звітності відповідно до 

НП(С)БО, Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» (зі змінами) 

від 16.07.1999 №996-ХІѴ та за таку систему внутрішнього контролю, яку управлінський персонал 

визначає потрібною для того, щоб забезпечити складання фінансової звітності, що не містить 

суттєвих викривлень внаслідок шахрайства або помилки. 

При складанні фінансової звітності управлінський персонал несе відповідальність за оцінку 

здатності Товариства продовжувати свою діяльність на безперервній основі, розкриваючи, де 

це застосовно, питання, що стосуються безперервності діяльності, та використовуючи 

припущення про безперервність діяльності як основи для бухгалтерського обліку, крім 

випадків, якщо управлінський персонал або планує ліквідувати Товариство чи припинити 

діяльність, або не має інших реальних альтернатив цьому. 

Ті, кого наділено найвищими повноваженнями, несуть відповідальність за нагляд за процесом 

фінансового звітування Товариства. 

Відповідальність аудитора за аудит фінансової звітності 

Нашими цілями є отримання обґрунтованої впевненості, що  фінансова звітність Товариства за 

2025 рік в цілому не містить суттєвого викривлення внаслідок шахрайства або помилки, та 

надання звіту аудитора, що містить нашу думку. Обґрунтована впевненість є високим рівнем 

впевненості, проте не гарантує, що аудит, проведений відповідно до МСА, завжди виявить 

суттєве викривлення, коли воно існує. Викривлення можуть бути результатом шахрайства або 

помилки; вони вважаються суттєвими, якщо окремо або в сукупності, як  обґрунтовано 

очікується, вони можуть впливати на економічні рішення користувачів, що приймаються на 

основі цієї фінансової звітності. 
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Виконуючи аудит відповідно до вимог МСА, ми використовуємо професійне судження та 

професійний скептицизм протягом всього завдання з аудиту. Окрім того, ми: 

- ідентифікуємо та оцінюємо ризики суттєвого викривлення фінансової звітності внаслідок 

шахрайства чи помилки, розробляємо та виконуємо аудиторські процедури у відповідь 

на ці ризики, та отримуємо аудиторські докази, що є достатніми та прийнятними для 

використання їх як основи для нашої думки. Ризик невиявлення суттєвого викривлення 

внаслідок шахрайства є вищим, ніж для викривлення внаслідок помилки, оскільки 

шахрайство може включати змову, підробку, навмисні пропуски, невірні твердження або 

нехтування заходами внутрішнього контролю; 

- отримуємо розуміння заходів внутрішнього контролю, що стосуються аудиту, для 

розробки аудиторських процедур, які б відповідали обставинам, а не для висловлення 

думки щодо ефективності системи внутрішнього контролю; 

- оцінюємо прийнятність застосованих облікових політик та обґрунтованість облікових 

оцінок і відповідних розкриттів інформації, зроблених управлінським персоналом; 

- доходимо висновку щодо прийнятності використання управлінським персоналом 

припущення про безперервність діяльності як основи для бухгалтерського обліку та на 

основі отриманих аудиторських доказів робимо висновок, чи існує суттєва 

невизначеність щодо подій або умов, які поставили б під значний сумнів можливість 

Підприємства продовжити безперервну діяльність. Якщо ми доходимо висновку щодо 

існування такої суттєвої невизначеності, ми повинні привернути увагу в своєму звіті 

аудитора до відповідних розкриттів інформації в фінансовій звітності або, якщо такі 

розкриття інформації є неналежними, модифікувати свою думку. Наші висновки 

ґрунтуються на аудиторських доказах, отриманих до дати нашого звіту аудитора. Втім 

майбутні події або умови можуть примусити Підприємство припинити свою діяльність на 

безперервній основі. 

Ми повідомляємо управлінському  персоналу  інформацію про запланований обсяг та час 

проведення аудиту та суттєві аудиторські результати, включаючи будь-які суттєві недоліки 

заходів внутрішнього контролю, виявлені нами під час аудиту. 

Звіт щодо вимог інших законодавчих і правових актів 

Додаткова інформація відповідно до Закону України «Про аудит фінансової звітності та 

аудиторську діяльність» №2258-VIII від 21.12.2017 року.  

Основні відомості про суб’єкт аудиторської діяльності, що провів аудит 

Назва аудиторської фірми ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 

«АУДИТОРСЬКА ФІРМА  «АІМ АУДИТ»  

Код ЄДРПОУ 21198495 

Юридична адреса 
 

Україна, 03057, місто Київ, вул. Марії Капніст,  

будинок 2, офіс 228 
 

Сайт, пошта https://aimarketing.info,     audit@aim.ua 
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Номер в Реєстрі аудиторів та 

суб’єктів аудиторської діяльності  

2013 

 

Розділи Реєстру аудиторів та 

суб’єктів аудиторської діяльності, в 

які внесена аудиторська фірма 

IV. Суб’єкти аудиторської діяльності, які мають право 

проводити обов’язковий аудит фінансової звітності 

підприємств, що становлять суспільний інтерес  

Ключовим партнером з аудиту, результатом якого є цей звіт незалежного аудитора, є Кальник 

Ігор Олександрович (№101291 в Реєстрі аудиторів та суб’єктів аудиторської діяльності). 

. 

Ключовий партнер з аудиту                    / Ігор КАЛЬНИК / 
 (№101291 в Реєстрі аудиторів та 
суб’єктів аудиторської діяльності) 

 
                                 
Директор                             / Юлія КОНИШЕВА /    
ТОВ "АФ "АІМ АУДИТ"                 (№100047 в Реєстрі аудиторів та       

     суб’єктів аудиторської діяльності) 
 
 
 
Юридична адреса: Україна, 03057, місто Київ, 
вул. Марії Капніст, будинок 2, офіс 228  
        
27 лютого 2026 року 
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Додаток 1 
до Національного положення (стандарту) 
бухгалтерського обліку 1 "Загальні вимоги до фінансової звітності"

КОДИ
                                        Дата (рiк, мiсяць, число) 2026 01 01

Пiдприємство Товариство з обмеженою відповідальністю "Виробничо-комерційне підприємство "Котлогаз"  за ЄДРПОУ 23543186

Територiя ПОЛТАВСЬКА  за КАТОТТГ 1 UA53020110010031694

Організаційно-правова форма господарювання Товариство з обмеженою відповідальністю  за КОПФГ 240
Вид економічної діяльності Монтаж водопровідних мереж, систем опалення та кондиціонування  за КВЕД 43.22
Середня кількість працівників 2 214
Aдреса, телефон вулиця Юрія Руфа, буд. 5, м. КРЕМЕНЧУК, ПОЛТАВСЬКА обл., 39600, Україна 0675018657
Одиниця вимiру: тис. грн. без десяткового знака (окрім розділу IV Звіту про фінансові результати (Звіту про сукупний дохід) (форма №2), 
грошові показники якого наводяться в гривнях з копійками)
Складено (зробити позначку "v" у відповідній клітинці):

за національними положеннями (стандартами) бухгалтерського обліку V
за міжнародними стандартами фінансової звітності

Баланс (Звіт про фінансовий стан)
                                на 31 грудня 2025  р.

Форма №1 Код за ДКУД  1801001

 Код На початок   На кiнець
A К Т И В рядка звітного  періоду   звiтного  перiоду

1 2 3 4
І. Необоротні активи

Нематеріальні активи 1000 8 9
первісна вартість 1001 241 251
накопичена амортизація 1002 233 242

Незавершені капітальні інвестиції 1005 3 751 97
Основні засоби 1010 20 138 21 931

первісна вартість 1011 58 803 67 382
знос 1012 38 665 45 451

Інвестиційна нерухомість 1015  -  -
первісна вартість інвестиційної нерухомості 1016  -  -
знос інвестиційної нерухомості 1017  -  -

Довгострокові біологічні активи 1020  -  -
первісна вартість довгострокових біологічних активів 1021  -  -
накопичена амортизація довгострокових біологічних активів 1022  -  -

Довгострокові фінансові інвестиції:
  які обліковуються за методом участі в капіталі
  інших підприємств 1030  -  -
інші фінансові інвестиції 1035  -  -
Заборгованість за внесками до статутного капіталу інших підприємств 1036  -  -
Довгострокова дебіторська заборгованість 1040 2 2
Відстрочені податкові активи 1045 472 477
Гудвіл 1050  -  -
Відстрочені аквізиційні витрати 1060  -  -
Залишок коштів у централізованих страхових резервних фондах 1065  -  -
Інші необоротні активи 1090  -  -
Усього за розділом І 1095 24 371 22 516

   ІІ. Оборотні активи
Запаси 1100 101 363 70 585

виробничі запаси 1101 97 946 56 699
незавершене виробництво 1102 3 390 12 851
готова продукція 1103  -  -
товари 1104 27 1 035

Поточні біологічні активи 1110  -  -
Депозити перестрахування 1115  -  -
Векселі одержані 1120  -  -
Дебіторська заборгованість за продукцію, товари, роботи, послуги 1125 8 468 31 044
Дебіторська заборгованість за розрахунками:
за виданими авансами 1130 124 575 55 255
з бюджетом 1135 2 4

у тому числі з податку на прибуток 1136  -  -
Дебіторська заборгованість за розрахунками з нарахованих доходів 1140  -  -
Дебіторська заборгованість за розрахунками із внутрішніх розрахунків 1145  -  -
Інша поточна дебіторська заборгованість 1155 184 273
Поточні фінансові інвестиції 1160  -  -
Гроші та їх еквіваленти 1165 68 625 57 161

готівка 1166  -  -
рахунки в банках 1167 68 625 57 161

Витрати майбутніх періодів 1170 197 224
Частка перестраховика у страхових резервах 1180  -  -

у тому числі в:
резервах довгострокових зобов’язань 1181  -  -
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резервах збитків або резервах належних виплат 1182  -  -
резервах незароблених премій 1183  -  -
інших страхових резервах 1184  -  -

Інші оборотні активи 1190 43 117 16 930
Усього за розділом ІІ 1195 346 531 231 476

III. Необоротні активи, утримувані для продажу, та групи вибуття 1200  -  -
Баланс 1300 370 902 253 992

Пасив  Код На початок   На кiнець
рядка звітного періоду   звiтного періоду

1 2 3   4
   І. Власний капітал

Зареєстрований (пайовий) капітал 1400 267 267
Внески до незареєстрованого статутного капіталу 1401  -  -
Капітал у дооцінках 1405  -  -
Додатковий капітал 1410  -  -

емісійний дохід 1411  -  -
накопичені курсові різниці 1412  -  -

Резервний капітал 1415 3 185 2 085
Нерозподілений прибуток (непокритий збиток) 1420 58 132 94 458
Неоплачений капітал 1425 (  - ) (  - )
Вилучений капітал 1430 (  - ) (  - )
Інші резерви 1435  -  -
Усього за розділом І 1495 61 584 96 810

ІI. Довгострокові зобов’язання і забезпечення
Відстрочені податкові зобов'язання 1500  -  -
Пенсійні зобов’язання 1505  -  -
Довгострокові кредити банків 1510  -  -
Інші довгострокові зобов’язання 1515  -  -
Довгострокові забезпечення 1520  -  -

довгострокові забезпечення витрат персоналу 1521  -  -
Цільове фінансування 1525  -  -

благодійна допомога 1526  -  -
Страхові резерви 1530  -  -

у тому числі:
резерв довгострокових зобов’язань 

1531  -  -

резерв збитків або резерв належних виплат 1532  -  -
резерв незароблених премій 1533  -  -
інші страхові резерви 1534  -  -

Інвестиційні контракти 1535  -  -
Призовий фонд 1540  -  -
Резерв на виплату джек-поту 1545  -  -
Усього за розділом ІІ 1595  -  -

IІІ. Поточні зобов’язання і забезпечення
Короткострокові кредити банків 1600  -  -
Векселі видані 1605  -  -
Поточна кредиторська заборгованість за:
довгостроковими зобов'язаннями 1610  -  -
товари, роботи, послуги 1615 19 346 32 897
розрахунками з бюджетом 1620 17 893 6 760

у тому числі з податку на прибуток 1621 4 891 3 915
розрахунками зі страхування 1625 317 220
розрахунками з оплати праці 1630 1 916 1 770
Поточна кредиторська заборгованість за одержаними авансами 1635 239 654 95 677
Поточна кредиторська заборгованість за розрахунками з учасниками 1640  -  -
Поточна кредиторська заборгованість із внутрішніх розрахунків 1645  -  -
Поточна кредиторська заборгованість за страховою діяльністю 1650  -  -
Поточні забезпечення 1660 6 724 7 838
Доходи майбутніх періодів 1665  -  -
Відстрочені комісійні доходи від перестраховиків 1670  -  -
Інші поточні зобов'язання 1690 23 468 12 020
Усього за розділом ІІІ 1695 309 318 157 182

ІV. Зобов’язання, пов’язані з необоротними активами, 
утримуваними для продажу, та групами вибуття

1700  -  -

V. Чиста вартість активів недержавного пенсійного фонду 1800  -  -
Баланс 1900 370 902 253 992

Керiвник Бутко Геннадій Валерійович

Головний бухгалтер Пошкурлат Олена  Миколаївна

1 Кодифікатор адміністративно-територіальних одиниць та територій територіальних громад.
2 Визначається в порядку, встановленому центральним органом виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері статистики.
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КОДИ
 Дата (рiк, мiсяць, число) 2026 01 01

Пiдприємство Товариство з обмеженою відповідальністю "Виробничо-комерційне 
підприємство "Котлогаз"

 за ЄДРПОУ 23543186

(найменування)
Звіт про фінансові результати (Звіт про сукупний дохід)

                                    за Рік 2025  р.
                                             Форма № 2  Код за ДКУД  1801003

I. ФIНАНСОВI РЕЗУЛЬТАТИ
За аналогічний

Стаття Код За звітний період
рядка період попереднього

року
1 2 3 4

Чистий  дохід від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) 2000 871 740 558 518
Чисті зароблені страхові премії 2010  -  -

премії підписані, валова сума 2011  -  -
премії, передані у перестрахування 2012  -  -
зміна резерву незароблених премій, валова сума 2013  -  -
зміна частки перестраховиків у резерві незароблених 2014  -  -
премій

Собівартість реалізованої продукції 
(товарів,робiт, послуг) 2050 ( 793 260 ) ( 505 950 )
Чисті понесені збитки за страховими виплатами 2070  -  -
Валовий:

прибуток 2090 78 480 52 568
збиток 2095 (  - ) (  - )

Дохід (витрати) від зміни у резервах довгострокових 
зобов’язань 

2105  -  -

Дохід (витрати) від зміни інших страхових резервів 2110  -  -
зміна інших страхових резервів, валова сума 2111  -  -
зміна частки перестраховиків в інших страхових резервах 2112  -  -

Iншi операцiйнi доходи 2120 2 453 585
у тому числі:
дохід від зміни вартості активів, які оцінюються за 
справедливою вартістю

2121  -  -

дохід від первісного визнання біологічних активів і 
сільськогосподарської продукції

2122  -  -

дохід від використання коштів, вивільнених від 
оподаткування

2123  -  -

Адміністративні витрати 2130 ( 14 095 ) ( 11 495 )
Витрати на збут 2150 (  - ) ( 12 )
Інші операційні витрати 2180 ( 2 244 ) ( 2 733 )

у тому числі:
витрати від зміни вартості активів, які оцінюються за 
справедливою вартістю

2181  -  -

витрати від первісного визнання біологічних активів і 
сільськогосподарської продукції

2182  -  -

Фінансовий результат від операційної діяльності:
  прибуток 2190 64 594 38 913
  збиток 2195 (  - ) (  - )
Дохід від участі в капіталі 2200  -  -
Інші фінансові доходи 2220  -  -
Інші доходи 2240  - 1

у тому числі:
дохід від  благодійної допомоги

2241  -  -

Фінансові витрати 2250 (  - ) ( 363 )
Втрати від участі в капіталі 2255 (  - ) (  - )
Інші витрати 2270 (  - ) (  - )
Прибуток (збиток) від впливу інфляції на монетарні статті 2275  -  -

7



Продовження додатка 2
Фінансовий результат до оподаткування:
  прибуток 2290 64 594 38 551
  збиток 2295 (  - ) (  - )
Витрати (дохід) з податку на прибуток 2300 (11 632) (7 013)
Прибуток (збиток) від  припиненої діяльності після 
оподаткування

2305  -  -

Чистий фінансовий результат:  
  прибуток 2350 52 962 31 538
  збиток 2355 (  - ) (  - )

II. СУКУПНИЙ ДОХІД
За аналогічний

Стаття Код За звітний період
рядка період попереднього

року
1 2 3 4

Дооцінка (уцінка) необоротних активів 2400  -  -
Дооцінка (уцінка) фінансових інструментів 2405  -  -
Накопичені курсові різниці 2410  -  -
Частка іншого сукупного доходу асоційованих та спільних 
підприємств

2415  -  -

Інший сукупний дохід 2445  -  -
Інший сукупний дохід до оподаткування 2450  -  -
Податок на прибуток, пов’язаний з іншим сукупним доходом 2455  -  -
Інший сукупний дохід після оподаткування 2460  -  -
Сукупний дохід (сума рядків 2350, 2355 та 2460) 2465 52 962 31 538

ІІІ. ЕЛЕМЕНТИ ОПЕРАЦІЙНИХ ВИТРАТ
За аналогічний

Назва статті Код За звітний період
рядка період попереднього

року
1 2 3 4

Матеріальні затрати 2500 366 345 213 401
Витрати на оплату праці 2505 57 399 45 085
Відрахування на соціальні заходи 2510 11 148 8 851
Амортизація 2515 7 329 6 418
Інші операційні витрати 2520 281 344 131 197
Разом 2550 723 565 404 952

ІV.  РОЗРАХУНОК ПОКАЗНИКІВ ПРИБУТКОВОСТІ АКЦІЙ
За аналогічний

Назва статті Код За звітний період
рядка період попереднього

року
 1 2 3 4

Середньорічна кількість простих акцій 2600  -  -
Скоригована середньорічна кількість простих акцій 2605  -  -
Чистий прибуток (збиток) на одну просту акцію 2610  -  -
Скоригований чистий прибуток (збиток)  на
одну просту акцію 2615  -  -
Дивіденди на одну просту акцію 2650  -  -

      Керiвник Бутко Геннадій Валерійович

      Головний бухгалтер Пошкурлат Олена  Миколаївна
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КОДИ
                                        Дата (рiк, мiсяць, число) 2026 01 01

Пiдприємство Товариство з обмеженою відповідальністю "Виробничо-комерційне підприємство 
"Котлогаз"

 за ЄДРПОУ 23543186

(найменування)

Звіт про рух грошових коштів (за прямим методом)
                                   за Рік 2025 р.

                                                Форма №3  Код за ДКУД  1801004

Стаття Код За звітний період За аналогічний період
попереднього року

1 2 3 4
І. Рух коштів у результаті операційної діяльності

Надходження від:
Реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) 3000 857 683 761 109
Повернення податків і зборів 3005 193  -
у тому числі податку на додану вартість 3006  -  -
Цільового фінансування 3010 492 483
Надходження від отримання субсидій, дотацій 3011  -  -
Надходження авансів від покупців і замовників 3015  -  -
Надходження від повернення авансів 3020 4 446 24 176
Надходження від відсотків за залишками коштів на 
поточних рахунках 3025 1 615 51
Надходження від боржників неустойки (штрафів, пені) 3035  -  -
Надходження від операційної оренди 3040  -  -
Надходження від отримання роялті, авторських 
винагород 

3045  -  -

Надходження від страхових премій 3050  -  -
Надходження фінансових установ від повернення позик 3055  -  -
Інші надходження 3095 23 361 3 861
Витрачання на оплату:
Товарів (робіт, послуг) 3100 ( 734 494 ) ( 638 619 )
Праці 3105 ( 42 861 ) ( 34 110 )
Відрахувань на соціальні заходи 3110 ( 12 378 ) ( 9 662 )
Зобов’язань з податків і зборів 3115 ( 46 757 ) ( 32 067 )
Витрачання на оплату зобов'язань з податку на прибуток 3116 ( 13 540 ) ( 6 130 )
Витрачання на оплату зобов'язань з податку на додану 
вартість

3117 ( 17 987 ) ( 15 719 )

Витрачання на оплату зобов'язань з інших податків і зборів 3118 ( 15 230 ) ( 10 218 )
Витрачання на оплату авансів 3135 (  - ) (  - )
Витрачання на оплату повернення авансів 3140 ( 7 167 ) ( 5 004 )
Витрачання на оплату цільових внесків 3145 (  - ) (  - )
Витрачання на оплату зобов'язань за страховими 
контрактами 3150

(
 -

) (
 -

)

Витрачання фінансових установ на надання позик 3155 (  - ) (  - )
Інші витрачання 3190 ( 36 522 ) ( 17 669 )
Чистий рух коштів від операційної діяльності 3195 7 611 52 549

II. Рух коштів у результаті інвестиційної діяльності
Надходження від реалізації:
фінансових інвестицій 3200  -  -
необоротних активів 3205  -  -
Надходження від отриманих:
відсотків 3215  -  -
дивідендів 3220  -  -
Надходження від деривативів 3225  -  -
Надходження від погашення позик 3230  -  -
Надходження від вибуття дочірнього підприємства та іншої 
господарської одиниці 3235  -  -
Інші надходження 3250  -  -
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Витрачання на придбання:
фінансових інвестицій 3255 (  - ) (  - )
необоротних активів 3260 ( 3 968 ) (  - )
Виплати за деривативами 3270 (  - ) (  - )
Витрачання на надання позик 3275 (  - ) (  - )
Витрачання на придбання дочірнього підприємства та 
іншої господарської одиниці 3280

(
 -

) (
 -

)

Інші платежі 3290 (  - ) (  - )
Чистий рух коштів від інвестиційної діяльності 3295 -3 968  -

III. Рух коштів у результаті фінансової діяльності
Надходження від:
Власного капіталу 3300  -  -
Отримання позик 3305  - 20 865
Надходження від продажу частки в дочірньому 
підприємстві 3310  -  -
Інші надходження 3340  -  -
Витрачання на:
Викуп власних акцій 3345 (  - ) (  - )
Погашення позик 3350  - 20 865
Сплату дивідендів 3355 ( 15 107 ) ( 13 024 )
Витрачання на сплату відсотків 3360 (  - ) ( 363 )
Витрачання на сплату заборгованості з фінансової 
оренди

3365 (  - ) (  - )

Витрачання на придбання частки в дочірньому 
підприємстві 3370

(
 -

) (
 -

)

Витрачання на виплати неконтрольованим часткам у 
дочірніх підприємствах 3375

(
 -

) (
 -

)

Інші платежі 3390 (  - ) (  - )
Чистий рух коштів від фінансової діяльності 3395 -15 107 -13 387
Чистий рух грошових коштів за звітний період 3400 -11 464 39 162
Залишок коштів на початок року 3405 68 625 29 463
Вплив зміни валютних курсів на залишок коштів 3410  -  -
Залишок коштів на кінець року 3415 57 161 68 625

Керiвник Бутко Геннадій Валерійович

Головний бухгалтер Пошкурлат Олена  Миколаївна
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КОДИ
Дата (рiк, мiсяць, число) 2026 01 01

Пiдприємство Товариство з обмеженою відповідальністю "Виробничо-комерційне підприємство 
"Котлогаз"

за ЄДРПОУ 23543186

(найменування)
Звіт про власний капітал

за Рік 2025 р.
Форма №4 Код за ДКУД 1801005

Стаття

Код 
ряд-
ка

Зареє- 
строва- 

ний 
(пайовий)

капітал

Капітал у 
дооцін- 

ках

Додат- 
ковий 
капітал

Резер- 
вний 

капітал

Нерозпо- 
ділений 

прибуток (
непокри- 

тий збиток)

Нео-
пла-

чений 
капітал

Вилу-
чений 
капітал

Всього

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
 Залишок на початок
 року 4000 267  -  - 3 185 58 132  -  - 61 584

 Коригування:
 Зміна облікової
 політики 4005  -  -  -  -  -  -  -  -

 Виправлення помилок 4010  -  -  -  -  -  -  -  -

 Інші зміни 4090  -  -  -  -  -  -  -  -

 Скоригований зали-
 шок на початок року 4095 267  -  - 3 185 58 132  -  - 61 584

 Чистий прибуток 
 (збиток) за звітний
 період 4100  -  -  -  - 52 962  -  - 52 962

 Інший сукупний
 дохід за звітний
 період 4110  -  -  -  -  -  -  -  -

 Дооцінка (уцінка) 
необоротних активів 4111  -  -  -  -  -  -  -  -

 Дооцінка (уцінка) 
фінансових інструментів 4112  -  -  -  -  -  -  -  -

Накопичені курсові
різниці 4113  -  -  -  -  -  -  -  -

Частка іншого сукупного
доходу асоційованих і
спільних підприємств 4114  -  -  -  -  -  -  -  -

Інший сукупний дохід 4116  -  -  -  -  -  -  -  -

 Розподіл прибутку:
 Виплати власникам
 (дивіденди) 4200  -  -  - (3 748) (13 037)  -  - (16 785)

 Спрямування прибутку 
 до зареєстрованого
 капіталу 4205  -  -  -  -  -  -  -  -

 Відрахування до 
 резервного капіталу 4210  -  -  - 2 648 (2 648)  -  -  -

 Сума чистого прибутку,
 належна до бюджету
 відповідно до
 законодавства 4215  -  -  -  -  -  -  -  -

 Сума чистого прибутку
 на створення
 спеціальних
 (цільових) фондів 4220  -  -  -  -  -  -  -  -
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
 Сума чистого прибутку 
 на матеріальне 
 заохочення 4225  -  -  -  -  -  -  -  -

 Внески учасників: 
 Внески до капіталу 4240  -  -  -  -  -  -  -  -

 Погашення заборго-
 ваності з капіталу  4245  -  -  -  -  -  -  -  -

 Вилучення капіталу: 
 Викуп акцій (часток)  4260  -  -  -  -  -  -  -  -

 Перепродаж викуп-  
 лених акцій (часток) 4265  -  -  -  -  -  -  -  -

 Анулювання викупле-
 них акцій (часток) 4270  -  -  -  -  -  -  -  -

 Вилучення частки в 
 капіталі  4275  -  -  -  -  -  -  -  -

 Зменшення номіналь-
 ної вартості акцій 4280  -  -  -  -  -  -  -  -

 Інші зміни в капіталі 4290  -  -  -  - (951)  -  - (951)

 Придбання (продаж) 
 неконтрольованої 
 частки в дочірньому 
 підприємстві 4291  -  -  -  -  -  -  -  -

 Разом змін у капіталі 4295  -  -  - (1 100) 36 326  -  - 35 226

 Залишок на кінець 
 року  4300 267  -  - 2 085 94 458  -  - 96 810

Керiвник Бутко Геннадій Валерійович

Головний бухгалтер Пошкурлат Олена  Миколаївна
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КОДИ
Дата (рiк, мiсяць, число) 2025 01 01

Пiдприємство Товариство з обмеженою відповідальністю "Виробничо-комерційне підприємство 
"Котлогаз"

за ЄДРПОУ 23543186

(найменування)
Звіт про власний капітал

за Рік 2024 р.
Форма №4 Код за ДКУД 1801005

Стаття

Код 
ряд-
ка

Зареє- 
строва- 

ний 
(пайовий)

капітал

Капітал у 
дооцін- 

ках

Додат- 
ковий 
капітал

Резер- 
вний 

капітал

Нерозпо- 
ділений 

прибуток (
непокри- 

тий збиток)

Нео-
пла-

чений 
капітал

Вилу-
чений 
капітал

Всього

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
 Залишок на початок
 року 4000 267  -  - 2 143 41 659  -  - 44 069

 Коригування:
 Зміна облікової
 політики 4005  -  -  -  -  -  -  -  -

 Виправлення помилок 4010  -  -  -  -  -  -  -  -

 Інші зміни 4090  -  -  -  -  -  -  -  -

 Скоригований зали-
 шок на початок року 4095 267  -  - 2 143 41 659  -  - 44 069

 Чистий прибуток 
 (збиток) за звітний
 період 4100  -  -  -  - 31 538  -  - 31 538

 Інший сукупний
 дохід за звітний
 період 4110  -  -  -  -  -  -  -  -

 Дооцінка (уцінка) 
необоротних активів 4111  -  -  -  -  -  -  -  -

 Дооцінка (уцінка) 
фінансових інструментів 4112  -  -  -  -  -  -  -  -

Накопичені курсові
різниці 4113  -  -  -  -  -  -  -  -

Частка іншого сукупного
доходу асоційованих і
спільних підприємств 4114  -  -  -  -  -  -  -  -

Інший сукупний дохід 4116  -  -  -  -  -  -  -  -

 Розподіл прибутку:
 Виплати власникам
 (дивіденди) 4200  -  -  - (535) (13 488)  -  - (14 023)

 Спрямування прибутку 
 до зареєстрованого
 капіталу 4205  -  -  -  -  -  -  -  -

 Відрахування до 
 резервного капіталу 4210  -  -  - 1 577 (1 577)  -  -  -

 Сума чистого прибутку,
 належна до бюджету
 відповідно до
 законодавства 4215  -  -  -  -  -  -  -  -

 Сума чистого прибутку
 на створення
 спеціальних
 (цільових) фондів 4220  -  -  -  -  -  -  -  -
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
 Сума чистого прибутку 
 на матеріальне 
 заохочення 4225  -  -  -  -  -  -  -  -

 Внески учасників: 
 Внески до капіталу 4240  -  -  -  -  -  -  -  -

 Погашення заборго-
 ваності з капіталу  4245  -  -  -  -  -  -  -  -

 Вилучення капіталу: 
 Викуп акцій (часток)  4260  -  -  -  -  -  -  -  -

 Перепродаж викуп-  
 лених акцій (часток) 4265  -  -  -  -  -  -  -  -

 Анулювання викупле-
 них акцій (часток) 4270  -  -  -  -  -  -  -  -

 Вилучення частки в 
 капіталі  4275  -  -  -  -  -  -  -  -

 Зменшення номіналь-
 ної вартості акцій 4280  -  -  -  -  -  -  -  -

 Інші зміни в капіталі 4290  -  -  -  -  -  -  -  -

 Придбання (продаж) 
 неконтрольованої 
 частки в дочірньому 
 підприємстві 4291  -  -  -  -  -  -  -  -

 Разом змін у капіталі 4295  -  -  - 1 042 16 473  -  - 17 515

 Залишок на кінець 
 року  4300 267  -  - 3 185 58 132  -  - 61 584

Керiвник Бутко Геннадій Валерійович

Головний бухгалтер Пошкурлат Олена  Миколаївна
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ЗАТВЕРДЖЕНО
Наказ Мiнiстерства фiнансiв України
29.11.2000  № 302 (у редакцiї наказу Міністерства фінансів України
вiд 28.10.2003 № 602)

Коди
                                       Дата (рiк, мiсяць,число) 2025 12 31

Пiдприємство Товариство з обмеженою відповідальністю "Виробничо-комерційне підприємство "Котлогаз" за ЄДРПОУ 23543186
Територiя ПОЛТАВСЬКА за КАТОТТГ 1 UA53020110010031694
Орган державного управлiння за СПОДУ 0
Організаційно-правова форма господарювання Товариство з обмеженою відповідальністю за КОПФГ 240
Вид економічної діяльності Монтаж водопровідних мереж, систем опалення та кондиціонування за КВЕД 43.22
Одиниця вимiру: тис.грн.

ПРИМІТКИ ДО РІЧНОЇ ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ
                      за 2025  рік

                                         Форма №5                                                       Код за ДКУД  1801008

I. Нематерiальнi активи
Залишок на Переоцiнка Нарахо- Втрати Іншi змiни за Залишок на

початок року (дооцiнка +, Вибуло за рiк вано вiд змен- рiк кiнець року
Групи Код Надiйшло уцiнка -) амортиза- шення

нематерiальних ряд- первiсна накопи- за рiк первiсної накопи- первiсна накопи- цiї за рік корисності первiсної накопи- первiсна накопи-
активiв ка (пере- чена (переоцi- ченої (переоцi- чена  за рiк (перео- ченої (перео- чена

оцiнена) аморти- неної) аморти- нена) аморти- цiненої) аморти- цінена) аморти-
вартiсть зація вартостї зації вартiсть зація вартості зації вартість зація

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15
Права користування 010  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -
природними ресурсами
Права користування 020  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -
майном
Права на комерційні 030  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -
позначення
Права на об'єкти 040  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -
промислової власностi
Авторське право та 050  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -
суміжні з ним права

060  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -
Іншi нематеріальні активи 070 241 233 10  -  -  -  - 9  -  -  - 251 242
Разом 080 241 233 10  -  -  -  - 9  -  -  - 251 242
Гудвіл 090  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -

З рядка 080 графа 14      вартiсть нематерiальних активiв, щодо яких iснує обмеження права власностi                               (081)  -
                                           вартiсть оформлених у заставу нематерiальних активiв                                                                     (082)  -
                                           вартiсть створених пiдприємством нематерiальних активiв                                                              (083)  -
З рядка 080 графа 5        вартiсть нематерiальних активiв, отриманих за рахунок цiльових асигнувань                                (084)  -
З рядка 080 графа 15      накопичена амортизація нематеріальних активів, щодо яких існує обмеження права власності (085)  -

1 Кодифікатор адміністративно-територіальних одиниць та територій територіальних громад
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II. Основнi засоби

Залишок на Надiй- Переоцiнка Вибуло за рiк Нарахо- Втрати Іншi змiни Залишок на у тому числi
Групи Код початок року шло (дооцiнка +, вано вiд за рiк кiнець року одержані за фінан- передані в опера-

основних ряд- за рiк уцiнка -) амор- змен- совою орендою тивну оренду
засобiв ка первiсна первiс- первiсна тизацiї шення первiс- первiсна первісна знос первісна знос

(пере- знос ної (пе- зносу (пере- знос за рiк корис- ної (пе- зносу (пере- знос (перео- (перео- 
оцiнена) реоцi- оцiнена) ностi реоцi- оцiнена) цінена) цінена)
вартiсть неної) вартiсть неної) вартiсть вартість вартість

вартостi варто-
стi

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19
Земельнi дiлянки 100 25  -  -  -  -  -  -  -  -  -  - 25  -  -  -  -  -

Інвестиційна 105  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -

 нерухомість
Капiтальнi витрати на 110  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -

полiпшення земель 
Будинки, споруди та 120 14742 5781 663  -  -  -  - 1149  -  -  - 15405 6930  -  -  -  -

передавальні пристрої
Машини та обладнання 130 16771 12159 2032  -  - 200 200 2255  -  -  - 18603 14214  -  -  -  -

Транспортнi засоби 140 18782 13637 5613  -  - 287 273 2825  -  -  - 24108 16189  -  -  -  -

Інструменти, прилади, 150 3308 2440 156  -  - 13 13 342  -  -  - 3451 2769  -  -  -  -

iнвентар (меблi)
Тварини 160  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -

Багаторiчнi насадження 170  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -

Іншi основнi засоби 180 1082 555  -  -  -  -  - 86  -  -  - 1082 641  -  -  -  -

Бiблiотечні фонди 190  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -

Малоцiннi необоротні 200 4093 4093 663  -  - 48 48 663  -  -  - 4708 4708  -  -  -  -

матерiальні активи
Тимчасовi (нетитульні) 210  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -

споруди
Природні  ресурси 220  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -

Інвентарна тара 230  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -

Предмети прокату 240  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -

Іншi необоротні 250  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -

матерiальнi активи
Разом 260 58803 38665 9127  -  - 548 534 7320  -  -  - 67382 45451  -  -  -  -

 З рядка 260 графа 14      вартiсть основних засобiв, щодо яких iснують передбаченi чинним законодавством обмеження права власностi                     (261)  -
                                           вартiсть оформлених у заставу основних засобiв                                                                                                                                 (262)  -
                                           залишкова вартiсть основних засобiв, що тимчасово не використовуються  (консервацiя, реконструкцiя тощо)                       (263)  -
                                           первісна (переоцінена )  вартість повністю амортизованих основних засобів                                                              (264) 24399
                                           основні засоби орендованих єдиних (цілісних)  майнових комплексів (2641)  -
 З рядка 260  графа 8           вартість основних засобів, призначених для продажу                                                                              (265)  -
                                           залишкова вартість основних засобів, утрачених унаслідок надзвичайних подій (2651)  -
 З рядка 260  графа 5      вартiсть основних засобiв, придбаних за рахунок цiльового фiнансування                                                                                        (266)  -
 Вартiсть основних засобiв, що взятi в операцiйну оренду                                                                                                                                                               (267)  -
 З рядка 260  графа 15     знос основних засобiв, щодо яких існують обмеження права власності                                                                                      (268)  -
 З рядка 105  графа 14     вартість інвестиційної нерухомості, оціненої за справедливою вартістю                                                                                 (269)  -
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III. Капiтальнi iнвестицiї

Найменування показника Код За рiк На кiнець
рядка року

1 2 3 4
Капiтальне будiвництво 280  -  -
Придбання (виготовлення) основних засобiв  290 4809 91
Придбання (виготовлення) iнших 300 663 6
необоротних матерiальних активiв
Придбання (створення) нематерiальних активів 310 11  -
Придбання (вирощуваня) довгострокових біологічних активів 320  -  -
Іншi 330  -  -
Разом 340 5483 97

З рядка  340  графа 3      капітальні інвестиції в інвестиційну нерухомість (341)  -
                                      фінансові витрати, включені до капітальних інвестицій (342)  -

IV. Фiнансовi iнвестицiї

Найменування показника Код За рiк На кiнець року
рядка довгостроковi поточнi

1 2 3 4 5
А. Фiнансовi iнвестицiї за методом
 участi в капiталi в:
асоцiйованi пiдприємства 350  -  -  -
дочiрнi пiдприємства 360  -  -  -
спiльну дiяльнiсть 370  -  -  -
Б. Іншi фінансові iнвестицiї в:
частки i паї у статутному капіталі 380  -  -  -
iнших пiдприємств
акцiї 390  -  -  -
облiгацiї 400  -  -  -
iншi 410  -  -  -
Разом (розд.А + розд.Б) 420  -  -  -

З рядка 1035 гр. 4 Балансу (Звіту про фінансовий стан)             Іншi довгостроковi фiнансовi iнвестицiї  вiдображенi:
за собiвартiстю (421)  -
за справедливою вартiстю (422)  -
за амортизованою собiвартiстю (423)  -

З рядка 1160 гр. 4 Балансу (Звіту про фінансовий стан)            Поточнi фiнансовi iнвестицiї відображені:
за собiвартiстю (424)  -
за справедливою вартiстю (425)  -
за амортизованою собiвартiстю (426)  -
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V. Доходи i витрати

Найменування показника Код Доходи Витрати
рядка

1 2 3 4
А. Іншi операцiйнi доходи i витрати
Операцiйна оренда активiв 440  -  -
Операцiйна курсова рiзниця 450 661 106
Реалiзацiя iнших оборотних активiв 460 83 13
Штрафи, пенi, неустойки 470  - 41
Утримання об'єктiв житлово-комунального 480  -  -
 i соцiально-культурного призначення
Іншi операцiйнi доходи i витрати 490 1709 2084
у тому числі: відрахування до резерву сумнівних боргів 491 X  -
непродуктивні витрати і втрати 492 X  -
Б. Доходи i витрати вiд участi в
капiталi за iнвестицiями в:
асоцiйованi пiдприємства 500  -  -
дочiрнi пiдприємства 510  -  -
спiльну дiяльнiсть 520  -  -
В. Іншi фiнансовi доходи i витрати
Дивiденди 530  -      x
Проценти 540     x  -
Фiнансова оренда активiв 550  -  -
Іншi фiнансовi доходи i витрати 560  -  -
Г. Іншi доходи i витрати
Реалiзацiя фiнансових iнвестицiй 570  -  -
Доходи від об'єднання підприємств 580  -  -
Результат оцінки корисності 590  -  -
Неоперацiйна курсова рiзниця 600  -  -
Безоплатно одержанi активи 610  -      x
Списання необоротних активiв 620     x  -
Іншi доходи i витрати 630  -  -

Товарообмiннi (бартернi) операцiї з продукцiєю  (товарами, роботами, послугами)                      (631)  -
Частка доходу вiд реалiзацiї продукцiї (товарів, робіт, послуг ) за товарообмінними
(бартерними) контрактами з пов'язаними сторонами                                                                       (632)  - %
З рядків 540-560 графа 4 фінансові витрати, уключені до собівартості активів  (633)  -
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VI. Грошовi кошти

Найменування показника Код На кiнець року
рядка

1 2 3
Готівка 640  -
Поточний рахунок у банку 650 5960
Іншi рахунки в банку (акредитиви, чековi книжки) 660 51201
Грошовi кошти в дорозi 670  -
Еквiваленти грошових коштiв 680  -
Разом 690 57161

З рядка 1090 гр. 4 Балансу (Звіту про фінансовий стан)     Грошовi кошти, використання яких обмежено (691)  -

VII. Забезпечення і резерви

Збiльшення за звiт. рiк Використано Сторновано Сума очiкува-
Види забезпечень Код Залишок у звiтному невикорис- ного вiдшкоду- Залишок

i резервiв рядка на початок нараховано додатковi роцi тану суму у вання витрат на кiнець
року (створено) вiдрахуван- звiтному iншою стороною, року

ня роцi що врахована
при оцiнцi за-

безпечення
1 2 3 4 5 6 7 8 9

Забезпечення на виплату вiдпусток працiвникам 710 6724 5661  - 4547  - 7838 7838

Забезпечення наступних витрат на додаткове 720  -  -  -  -  -  -  -

пенсiйне забезпечення

Забезпечення наступних витрат на виконання 730  -  -  -  -  -  -  -

гарантійних зобов'язань

Забезпечення наступних витрат на реструктуризацію 740  -  -  -  -  -  -  -

Забезпечення наступних витрат на виконання 750  -  -  -  -  -  -  -

зобов'язань щодо обтяжливих контрактiв

760  -  -  -  -  -  -  -

770  -  -  -  -  -  -  -

Резерв сумнiвних боргiв 775 2480  -  -  -  -  - 2480
Разом 780 9204 5661  - 4547  - 7838 10318
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VIII.Запаси

Код Балансова вар- Переоцiнка за рiк
Найменування показника рядка тiсть на кiнець збiльшення чистої

року вартостi реалiзацiї * уцiнка
1 2 3 4 5

Сировина i матерiали 800 55329  -  -
Купiвельнi напiвфабрикати та комплектуючi 810  -  -  -
вироби
Паливо 820 386  -  -
Тара i тарнi матерiали 830 84  -  -
Будiвельнi матерiали 840  -  -  -
Запаснi частини 850  -  -  -
Матерiали сiльськогосподарського 860  -  -  -
призначення
Поточні біологічні активи 870  -  -  -
Малоцiннi та швидкозношуванi предмети 880 900  -  -
Незавершене виробництво 890 12851  -  -
Готова продукцiя 900  -  -  -
Товари 910 1035  -  -
Разом 920 70585  -  -

З рядка 920 графа 3  Балансова вартiсть запасiв:
                      вiдображених за чистою вартiстю реалiзацiї                                                        (921)  -
                      переданих у переробку                                                                                            (922)  -
                      оформлених в заставу                                                                                            (923)  -
                      переданих на комiсiю                                                                                               (924)  -
Активи на вiдповiдальному зберiганнi  (позабалансовий рахунок 02)  (925)  -
З рядка 1200 графа 4 Балансу (Звіту про фінансовий стан)     запаси, призначені для продажу  (926)  -

    * визначається за п. 28 Національного положення (стандарту) бухгалтерського обліку 9 "Запаси".
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IX. Дебiторська заборгованiсть

 Код  Всього на   у т.ч. за строками непогашення
   Найменування показника рядка  кiнець року

до 12 мiсяцiв  вiд 12 до  вiд 18 до
 18 мiсяцiв 36 мiсяцiв

              1   2      3      4       5      6
Дебiторська заборгованiсть за  940 31044 31044  -  -
товари, роботи, послуги
Інша поточна дебiторська  950 55255 55255  -  -
заборгованiсть

Списано у звiтному роцi безнадiйної дебiторської заборгованостi                          (951)  -
Iз рядкiв 940 i 950 графа 3 заборгованiсть з пов'язаними сторонами (952)  -

X. Нестачi i втрати вiд псування цiнностей

Найменування показника Код Сума
рядка

1 2 3
Виявлено (списано) за рiк нестач i втрат 960  -
Визнано заборгованiстю винних осiб у звiтному роцi 970  -
Сума нестач i втрат, остаточне рiшення щодо винуватцiв , за 980  -
якими на кiнець року не прийнято (позабалансовий рахунок 072)

XI. Будiвельнi контракти

Найменування показника Код
рядка Сума

1 2 3
Дохiд за будiвельними контрактами за звiтний рiк 1110  -
Заборгованiсть на кiнець звiтного року:
валова замовникiв 1120  -
валова замовникам 1130  -
з авансiв отриманих 1140  -
Сума затриманих коштiв на кiнець року 1150  -
Вартiсть виконаних субпiдрядниками робiт за незавершеними будiвельними контрактами 1160  -
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XII. Податок на прибуток
Найменування показника Код

рядка Сума
1 2 3

Поточний податок на прибуток 1210 11637
Вiдстроченi податковi активи: на початок звiтного року 1220 472
на кiнець звiтного року 1225 477
Вiдстроченi податковi зобов'язання: на початок звiтного року 1230  -
на кiнець звiтного року 1235  -
Включено до Звіту про фінансові результати - усього 1240 11632
у тому числi:
поточний податок на прибуток 1241 11637
зменшення (збiльшення) вiдстрочених податкових активiв 1242 -5
збiльшення (зменшення) вiдстрочених податкових зобов'язань 1243  -
Вiдображено у складi власного капiталу - усього 1250  -
у тому числi:
поточний податок на прибуток 1251  -
зменшення (збiльшення) вiдстрочених податкових активiв 1252  -
збiльшення (зменшення) вiдстрочених податкових зобов'язань 1253  -

XIII. Використання амортизацiйних вiдрахувань
Найменування показника Код

рядка Сума
1 2 3

Нараховано за звiтний рiк 1300 7329
Використано за рiк - усього 1310  -
в тому числі на:
будiвництво об'єктiв 1311  -
придбання (виготовлення) та полiпшення основних засобiв 1312  -
з них машини та обладнання 1313  -
придбання (створення) нематерiальних активiв 1314  -
погашення отриманих на капiтальнi iнвестицiї позик 1315  -

1316  -
1317  -
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XIV. Біологічні активи
Обліковуються за первісною вартістю Обліковуються за справедливою вартістю

залишок на початок вибуло за рік нарахо- втрати вигоди залишок на кінець залишок
Групи Код  року надійшло вано від змен- від  року на надійшло зміни вибуло залишок

біологічних ряд- первісна накопи-  за рік первісна накопи- аморти- шення  віднов- первісна накопи- початок  за рік вартості за рік на кінець
активiв ка  вартість чена  вартість чена зації корис- лення вартість чена  року  за рік року

амор- амор- за рік ності корис- амор-
тизація тизація ності тизація

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17
Довгострокові біологічні
активи – усього
   в тому числі: 1410  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -
робоча худоба 1411  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -
продуктивна худоба 1412  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -
багаторічні насадження 1413  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -

1414  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -
інші  довгострокові 
біологічні  активи 1415  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -
Поточні біологічні
активи – усього
   в тому числі:  1420  - х  -  - х х  -  -  - х  -  -  -  -  -
тварини на вирощуванні 
та відгодівлі 1421  - х  -  - х х  -  -  - х  -  -  -  -  -
біологічні активи в стані
 біологічних перетворень 
(крім тварин на 
вирощуванні та відгодівлі) 1422  - х  -  - х х  -  -  - х  -  -  -  -  -

1423  - х  -  - х х  -  -  - х  -  -  -  -  -
інші поточні біологічні 
активи 1424  - х  -  - х х  -  -  - х  -  -  -  -  -
Разом 1430  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -

З рядка 1430 графа 5 і графа 14        вартість біологічних активів, придбаних за рахунок цільового фінансування  (1431)  -
З рядка 1430 графа 6 і графа 16        залишкова вартість довгострокових біологічних активів, первісна вартість  (1432)  -
                                                        поточних біологічних активів і справедлива вартість біологічних активів,
                                                        утрачених унаслідок надзвичайних подій 
З рядка 1430 графа 11 і графа 17      балансова вартість біологічних активів, щодо яких існують передбачені  (1433)  -
                                                        законодавством обмеження права власності
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ХV. Фінансові результати від первісного визнання та реалізації сільськогосподарської продукції та додаткових біологічних активів

Вартість Витрати, по- Результат від Фінансовий результат
Найменування  показника Код первісного в'язані з первісного визнання (прибуток +, збиток -) від

рядка визнання біологічними Уцінка Виручка від Собівартість первісного 
перетворен- дохід витрати реалізації реалізації реалізації визнання та 

нями реалізації
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

Продукція та додаткові біологічні активи
 рослинництва - усього 1500  - (  - )  - (  - )  -  - (  - )  -  -
    у тому числі: 
       зернові і зернобобові 1510  - (  - )  - (  - )  -  - (  - )  -  -
           з них:
              пшениця 1511  - (  - )  - (  - )  -  - (  - )  -  -
              соя 1512  - (  - )  - (  - )  -  - (  - )  -  -
соняшник 1513  - (  - )  - (  - )  -  - (  - )  -  -
ріпак 1514  - (  - )  - (  - )  -  - (  - )  -  -
цукрові буряки (фабричні) 1515  - (  - )  - (  - )  -  - (  - )  -  -
картопля 1516  - (  - )  - (  - )  -  - (  - )  -  -
плоди (зерняткові, кісточкові) 1517  - (  - )  - (  - )  -  - (  - )  -  -
інша продукція рослинництва 1518  - (  - )  - (  - )  -  - (  - )  -  -
додаткові біологічні активи  рослинництва 1519  - (  - )  - (  - )  -  - (  - )  -  -
Продукція та додаткові біологічні активи
 тваринництва - усього 1520  - (  - )  - (  - )  -  - (  - )  -  -
    у тому числі: 
       приріст живої маси – усього 1530  - (  - )  - (  - )  -  - (  - )  -  -
           з нього:
              великої рогатої худоби 1531  - (  - )  - (  - )  -  - (  - )  -  -
             свиней 1532  - (  - )  - (  - )  -  - (  - )  -  -
молоко 1533  - (  - )  - (  - )  -  - (  - )  -  -
вовна 1534  - (  - )  - (  - )  -  - (  - )  -  -
яйця 1535  - (  - )  - (  - )  -  - (  - )  -  -
інша продукція тваринництва 1536  - (  - )  - (  - )  -  - (  - )  -  -
додаткові біологічні активи тваринництва 1537  - (  - )  - (  - )  -  - (  - )  -  -
продукція рибництва 1538  - (  - )  - (  - )  -  - (  - )  -  -

1539  - (  - )  - (  - )  -  - (  - )  -  -
Сільськогосподарська продукція та 
додаткові біологічні активи - разом 1540  - (  - )  - (  - )  -  - (  - )  -  -

     Керiвник          Бутко Геннадій Валерійович

   Головний бухгалтер  Пошкурлат Олена  Миколаївна
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TIPI4MTTKII AO OrH oi 3A Hrr(c)EoTonapncrna s o6MexeHorc pqi*He ni.qnpuemcrno

l. Iueoplrauin npo rcolruaniro.
TOBAPI4CTBO 3 OEMEXEHOIO BrAIOBTAAJTbHICTTO (BApOEHr4rro-

KOMEPUIIZUE TIIPI4CMCTBO (KOTJIOfA3)) aie ua niacrani Craryry, 3arBep,qxeHoro
3arilrbHr.rMu s6opa*ru yuacuurin Toaapucrna (npororol J,,lb 9 su20.02.2023 ptxy).

TOBAPI4CTBO 3 OEMEXEHOIO BIIIIOBIIAJIbHICTIO (BI,IPOBHI4qO-
KOMEPIIIIZHE TIIAIIPI4CMCTBO (KorrlofA3) (naaari <Tooapnctno>) crBopeHo ra

ianocri Ao 3aKoHoAaBcrBa yxpaiuu 3 Meroro o,qepxaHHx upu6yrry,
norpe6 s ftoro [poryKrlii, po6orax, rocJryr ra peaaisarlis ,a'riatrari

qialruux ra exouorr,riuuux inrepecis y.{acHllrcin. '
Koa €,(PIOY 23543186, nonaep_ 3alrucy n eruanony AepxaBHoMy peecrpi rpo npoBeAeHHspeecrpauii rcpurprrrHoi oco6u I 595 1200000000439 efu 27 .06.t eeS poxy.''
MicqesHaxo,qxeHHf,M Tonapucrna e: 39601, florrancsru o6rurr", r,r. Kperrreutry1, Byrr,rusIOpir PyOa, 6yauuor 5.

Tonapucrno e rcpt,Iluquorc oco6orc.
OcHosHar\a H BulraMu.qistrruocri Tonapncrna sa KBE[_2 0 I 0 e :o 43.22 - MonraN no.qonposi.(Hr.rx Mepex, cucreM o[aneHH, Ta

KoH.qr{ql oHyBaHH, (o cnonnuft )
t 25.1I - Bupo6HI'IIIrBo 6y.uine.nrunx MeraJreBr.rx KoHcrpyKrtit i.racruH
o KoHorpyriuifi

c 25.29 - Bnpo6nuurso iHurux MeraJleBux 6arin, pesepnyapia i xourefiuepin
o 25.62 - Mexani,rHe o6po6aeuH.fl MeraJreBzx nupo6in
c 25.91- Bupo6nuurBo craJresrx 6oqor i noaibnux xoureftnepin
o 42.99 - EyginHr.rqreo iHurux cuopyA, u.e.i.y.
o 43.11 - 3HecenHq

o 43.12 - Iliarororui po6orurualylinenbHoMy uafi,qau.rury
o 43.21- ElexrpovrosraNni po6oru

.(lr gocarHeHHfl lreru TonapucrBo Moxe s,(ifiutosaru
sa6opoueui saroHo,qascrBoM yxpainu.

6yas-xxi nu.qu Aismuocri, rqo He

Bupo6ureva.uislruicrr sAificHloe'rrcx TonaprrcrBoM npu 6esyuoBHoMy Aorpr.rMaHHi sr.rl,ror
rruHHoro 3aKoHoAaBcrna Yxpailru.

Brl^ Ai.slluocri, Iqo ui4lararcrb riqessynauHro lrz norpe6yrcrb orpr,rMaHux cueqia6nux
Aossoris rolrlo, s.uificHlolorrcs nicls orepxaHH, si.{uoni.{Hr.rx aossinrHux 4oxynaeurin.

Oprcrpyrrypa: TonapucrBo He Mae si.qoKpel,rreHux niApos.4ilia, Qinifi, rpeAcraBHr.rrlrB Ha
aovipnix ni.unpueurcrn. OpraHu yupaaniHHfl: 3aranrHi :6opn yru."r*i", Br.rKoHaBqr{fi opran:
f euepanruufi 4r,rpexrop.

Cepeans xilrxicrs upaqieHurin Tonapr.rcrBa 3a 2025 pix cKnaAuura 214 oci6 za 2024 pir< -230 oco6n.

2. Ouinrcu xepinHlrqrna

fli.qrorosKa Qiuauconoi snirHocri y ni4noni4uocri ao HII(C)EO I ra HII(C)EO Br,rMarae
sia KepisHI'IIITBa Tonapucrna BI{KoHaHHs resKrax oqiuor ra flpulyueur, rxi Marorb BrrJrr,rB Ha
3HaseHH, :sirHux axrHsin ta go6on'.f,3aHb Ha Aary cKnaAunr, 6ina"coroi'snirnocti, a raKox Ha
BenI'IrrHHy ^qoxo.uis ra BHrpar [porf,roM ssirHoro nepio4y. (Daxrprqni pe3ynbrara Moxyrb
ui4pisnxtzcr si.[ norotlHllx oqiuox. ouinxpr nepioan.rHo rreperJlsAarorbcfl, KopuryBaHur, rxi
rpl'IBenu ,{o sluiHu o6rixoszx oqiuot<, niao6paNarorbcr y cr:ra.ui Qiuanconax pe3ynrraris roro
uepio4y, KoJrr.r BoHr.r 6ynu nponeaeui.
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Bnnue inQnnqii
Tonapucmo He KopI'IryBzLlo noKff]HlrKr.r Qiuaucoaoi ssirHocri y sn,rsry si :N,riHoro in.qexcyinSlaqii, ocxilrxu BpaxyBano cyKynHocri cueuu0iuuux ri*xi.rr* ra sxicuux xapaKrepr.rcrr.rK

vtx rinepiuQnxqituifi exoHouiqi, uo HaseAeHi B
o6riry 22 <<Bruras iuQnaqii>, 3arBepAxeHoMy HaKatoM
2002 Np 147,

Ifp unyuqenHfl npo fleznepepouicmt dinnunocmi
24 Jllororo 2022 poKy roqaJrlacf, IlrzpoxoMacrura6ua s6pofina arpecir pocificrxoi

6esuerz ra o6opouvt yxButuna
painu s 24 rfiororo 2022 poKy,
fi upaaonufi pexr4M.

sirHosvru rparrrc. TOB (BKII (KOTJIO|A3)),
oprauiryaano cBolo po6ory, s4iftcunnrua eBa(yarliro cninpo6irnvris y 6esnevnirui perionu,
sa6esne'Iusurz siArareny po6ory [epcoHuury, s6epexenns rexni.rHrzx saco6in .ra 6as.(aHax.

Maft6yrnr cra6i*sicrr exououixr.r s suaqHift uipi 3aJrexr.rrb sia ycuiruuocri rae0exruauocri erouotr'tivuux, @inanconux ra MoHerapHr.rx saxolis, u1o 6y4yrr sAificHrosarucg
yprAoM rpaiur.r.

Torapucrno nocrifiuo crexllTb 3a rrorotrHuM craHoM no4ifi, sN,riHar\az 3a6oHoAaBcrea i
BxI{Bae scix ueo6xiAutlx saxoAis 3 Merolo uirrpznaanHs cranoi Aiqmuocri. ypaxonyroqr.r re, rqo
nepe6ir siftHz Moxe cyrreBo BrrnxHyrr.r Ha orepauifiue cepeAoBr.rue n xpaiui, a ocraroqHe
BperynloBaHHs HeMoxnuBo [epel6a'turw 3 .{ocrarHrorc eiporiluicrro, Tonapncmo yxBanvJro
pirueux'a Halali cuocrepirarzl 3a cnryauiero ra roroBe BHecrr4 KopHryBaHHs ro Qinaucouoiseituocri' sa Heo6xi,{nocri, utoftuo 3Moxe oqiszrpr BrrJrr.rB.

Tonapucrno noloAie .[octarsiltu pecypcaMr,r, uo .[o3BoJr.,r]orb rrporoBxryBaru ouepaqifiuy
,uis.rEsictr' Ynpanniucrruft flepcoHal'r BBaxae, lrlo nis 3acrocoBye nci neo6xilni 3axoAn,
cnp'MoBaHi na ui,4rpun'rxy cta6inrnoi.(ismuocri ra ga6egueqeuH, 3pocraHnr 6isnecy y icuyrourax
o6crasuHax, aJIe He3BaxaIoqI'I Ha nepe6ir noaifi, qo B[Hr,rKarorb B xo,qi sifiHr.r, sian-osiaHa
cKnaAoBa (niftcrronufi crau) BKa3ye Ha nassHicrb cyrr€Boi Hesrsua.reuocri rqoAo 6esnepepnnocri
ri.srruocri ui.unpueucrsa. OiuaHcona snirHicrr sr sa 2025 pix rar i sa nonep emit 2i)24 pix
cKnaAeHa 3 3acrocyBaHHq [pl'IHuuuy 6esuepepBHocri, IrIo na AyMKy yupaeliucrKoro [epcoHrury e
upufinxruuM Arrfl ni.quosi.{urx o6crasuH.

IOp ud uuni so6oe'ns aHnn
B xoli snu'IafiHoi .qislruocri Tonapucrno Ma€ cnpaBy is cy.qoBr.rMr,r rro3oBaMu ra

npeteusi.xuu. KepinnuIITBo BBaxa€, ulo MaKclrMrurbHa si.qnoniaarsnicrr uo so6os's3aHHqx, n pari
BI'IHI'IKHeHHI raxoi, rqo e sacliAtcou raKLIx uosoais a6o npereusifi, ue 6y,ue uaru cyr.reBoro
Herarl4BHoro BrInI{By ua rpinancosuit cralr a6o pesyrsrarumafi6y'rnix onepauifi ToeaprEcrna.

3. Ocnona niAroronxn Ta KoMrroHeHTrf rnirnocri
Ili llprauirKlr cKna,{eui siluoei.qHo ro Br.rMor HaqionanrHr.rx rroJroxeur (crau4apria)

6yxranrepcbKoro o6niry ra 3axouy Yxpainn <llpo 6yxramepcrxzft o6nir ra {iuancony suirricri
n Yrpaini>> si,q 16.07.99p. J',lb 996-XIV ( ir suinarr,rr.r) ra e uesi,q'er'rsoro qairzro1g 6iruncosoissiruocri Tonapucrna s o6N{exeHoro nilnonila,rrsicrro <Bupo6uuuo-rorr,repuiftHe uignpu€McrBo
(KOTJIO|A3> ga 2025 pix craHoM na 3l. 12.2025 poKy, cxlarenoi Ha ocuosi HII(C)EO.

@iuaHcosa snirHicts TOB (BKII (KOTJIO|A3> crauou na 31.12.2025 p.2a2025 pix
BKJI}OqA€:

l. Ba,'IaHc (3nir npo Sinanconnfi cran) (@opua J\! l) cranon sa 3 1.12.2025 poKy;
2. 3nir npo $inanconi pe3ynbrarr{ (3nir upo cyxynnnft aoxia ) (@opua },,1! 2j sa 2025 pix;
3. 3nit upo pyx rpouosux xorurie (sa npxrraurr.r uero.qou) (tDopnaa fln :; ,u ZOZS pix;
4. 3nir npo sracurfi xaniran (Ooprr,ra J\b 4) :a 2025 pix;
5. 3nir npo sracHufi ranirar (@opua J\! 4) sa 2024 pix;
6. flpurrairr<u .uo pivnoi QiHanconoi ssirHocri za 2025 pix (<Dopnaa J,{b 5) ra qi uucnuoni

Ilpuuirru.
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aKoHy Yxpainu <flpo 6yxralrepcrrzfi o6rix i siHaHcony sniruicrrB }lb 996-xIV, nirnoni.qno .qo sKLIx Qopuu {iHaHconoi' ssirHocrirl nopfl,qoK ix ganonueHH, BcrauoBJrrororbc, rIeHTprrJrbHr4M opraHoM
BI'IKoHaBqoi ua4u, ulo sa6-e:uevye QopuyBaHHs .Uepxannoi $inauconoi nonirltxz, Tosaplacraona
sa6esneqeHo cKJIaAaHHf, $inanconol :sirHocri ru 6opru*r, BcraHoBJreHr,rMr.r Haqioua*nulrnoJroxeHH.rrM (craH4aprorra) 6yxralrepcbroro
ssiTHocri )), 3arBepAxeHoro Haxagour uiuic

@inancosa ssirHicrr cKnaAeHa Ha
3aKoHo.4aBcrBoM 3 Meroro AorpaMaHHg szN{or H

3sirHrar,'r nepiorona.{.rrr TonapncrBa e nepiog r 0r .ir* no 3l rpy4na.
ocHosHi 6yxra'rrepcrxi npoBoAKtI, uo eiao6paxarorb rocro4apcrxi ouepaqii,siAnoeirarcrr fllauy paxyHxin 6yxra,rrepcbKoro o6,nixy axrunia, xanira-uy, so6os,sgaur irocnorapcbKt4x onepallifi uiarpreMcrB i oprani:aIlifi, sarsepAxeHoMy HaKrBoM Minicrepcraa

Siuancin Yxpaiuz sia 30.11.99 p' Ns29l (ii suinarnrr i rouosHenHxnz) ra Incrpyxqii is ftoro
3acTocyBaHHfl.

fli'ucrasolo rr's rocnorapcbKr.rx orepauift e nepnrEuui goxyueuru,
xxi Qixcyrorr $axrn sl ouepauiii.

3riauo s Hn(C) ao 6inu".osoi ssirHocri> npusqun HapaxyBaHH,Ta si.qnosilHocri .qoxo,qis Ta BI{Tpar 3acrocoByerbc.f, 3 Meroro Br.r3HatreHHx Qiuauconorope3yJrbrary seirHoro nepio4y. Irq uroro uopianrororbcs roxorz :airHoro nepio4y 3 B[rrparaMz,
tuo 6ylu saiftcHeHi AJL orpI'IMaHHfl IIrx AoxoAin. llpn urorn{y AoxoAr.r ra 

"rrpui, 
siao6paNarorbc,

n 6yxraarepcbKoMy o6nixy ra $inaucoeifi seirHocri e rn{oNaeHr, KoJrr{ BoHr.r orpr{uaui/uouecesi.
He3aJIexHo Bil Oarraqsoi,qara HaAxoAxeH:s,s, a6o crrJrarr.r rporrroBrrx xorurin.

Bwtruma o4inxu ma npedcmo*neuHn
Tonapucrno go6os'ssaHe Becrr,r 6yxranrepcrxnfi o6lir

BrrMoraMr{ Hll(C)EO. Touy An.rr Hboro BaJrroro}o oqinxr e
:sirHicrr npe.qcraBneHa B rpr.rBHf,x, a nci cyur,r orpyrneni go
BKIBaHo isure.

n yrpaillcrKux rpr.rBHax sri4uo s

yxpaiuctra rpr{BHs. (DiHancosa
qinux rr{cflq, xpiu nuna4xin, ,qe

Peatoui ma nomeHqiilrui frinarucooi axmu,u ma eo6oe,n3a,Hn
florenuifiui so6os'gsaHHf, He si.qo6paNarorbc.E y (fiuauconift :siruocri. Iu$opuauis rpo

HI'IX Ha,(aerbcf,, 3a BIaKJIIoqeHH.,IM BIaIIa,(Kin, rcoru MoNrl.rsicrr ni.Uroxy pecypcin, gxi sergroir
co6orc exououiqni nuro4n, e ualoniporiAnoro.

Ilorenuiftui axusu ne siao6paxarorbc.r y $inauconift gnirnocri, ale iusopuaqi, rpo Hr.rx
Ha.(aerbcfl , KoJrr.r MoxJrHBe 3pocraHHf, eKoHoMiquzx suri.(.

IIodiI, qo eidfynucn nictn damu cxnadaunn fiyxzatmepcbKoeo Oatancy
lloaii, ruo nig6ynucs nicls liarv cKnarauna 6yxrilrrepcbKoro 6alaucy ra sxi Ha.{arorb

AoAarKoBy in0opn'raqirc uloAo r[inauconoi nosnuii Tonapucrna Ha rIrc 4ary, ni4o6paxeni y
Siuauconifi gsirHocri. floaii, ruo ni46ynucs nicts rarr,r cKnaAanug 6araucy i xri He BlJrkrBarorb Ha
(fiuaucony uoglluiro Torapacrna Ha rIrc Aary, po3Kpzri y npuurirxax ao Qinanconoi aniruocri y
poaaini <IlpunyueHHs rpo 6e:nepepnHictr ri.smuoCri> Iipurairxu2<OqiHKr.r repisHr.rurBa).

4. Os.trrconl rroJurr.rxA Toslplrcrnl
Haxag }lb6 <IIpo o6nixony norituxy ra oprauisaqiro 6yxramepcbKoro o6nixy Ha

uigupzeucrni> sarnepAxesufi 02.01 .2025 poKy.
O6nir<osa noni'rrara BcraHoBJIeHa 3 BrrKopprcraHH.sM Hacry[Hr.rx upvruqunia o6niry:o o6a.ruicrr,

o rroBHe nucritleuu.r,
. aBToHouHictr,
o nocliAonuicrs,
o 6esnepepnnicrsAiqmHocri,
o HapaxyBaHH, ra si.quoniruocri roxoris ra Br,rrpar,
. npeB[rJrroBaHH.,r cyruocri ua.u Qopuoro,o icropnquoi(Qaxrr.rvuoi) co6inaproc.ri,
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o €Ar,rHofo rpouroBoro Br,rMipHr.rKa,
. rlepio4{rrHocTi.

4.1. Ocnongr 3ACoBr4 TA HEMATEpIAJIbHI AKTIBH
ocHosuuN'Il{ saco6aMu sI'IsHaHi uarepiarsui arrueu, uo yrpr,rMyrorbcf, 3 MeroroBtl i nup ronapia, naaanns nocJryr, 3.qaBaHHs Bop ltfl 3 ux i coqianbHo _ KyJrbrypHr.rx Qynxqift,oq ro BV poKy.

TaMvr in ra isruux neo60pornux arrvaie gAifiCarcaascs
Bl'rxo.(rrru is oco6rprnocreft ix auxopr.rcraHH.rr ra n.5 HrI(c)Eo 7.

ocuosHi sacolu siao6paxeni n 6aranci no nepnicnifi naprocri. rlepuicHy orIiHKy o6,exria
ocHoBHI'Ix saco6is, ulo Ha.(xoAwttu, zgiircHloBaJrr{ uo uepnicuir aaprocri, sriAHo UfilC;SO Z.
OAuHtzIIero o6nixy ocHoBHI'Ix saco6in BBaxaerbcs o6'exr ocHoBHr4x saco6is. Cruopeua rocriftno
'uiro'ra rouicir, ,Ka: BLI3Haqa€ o6'ext ocHoBHr.rx saco6is ra isruux ueo6oporlrux rrlarepialruuxartunir, crpoK Kopl'IcHoro BHKopLIcraHHfl Ta rixni4aqiftuy napricrs, HopMH HapaxyBaHH,
aMoprI'I3aIIii, nusHaqae enu:P,i MeroAoJIori'IHi saca.u{ o6rixoeoi uoniruxu ueo6opornnx axrlEnin,
3acrocyBaHHs Merolie ouinxa ocHoBHr.rx saco6is.

KlaczSirarlis ocHosHzx saco6is s,(ificHroerrc.s
:aco6u>.

si.qnosilHo ao HII(C)EO 7 <OcHosHi

ocuosHi saco6u ni4o6paxalorbc, sa napricrrc upu46aHux 3a Br.rpaxyBaHHflM Haxonu.reHoi
aMoprl'I3aUii (snocy) ra s6urrds siI sN,reuueHHr Kopr.rcuocri. Ilepniqra 

"upri.ru 
ocHoBHr.rx :aco6in

s uoriumennsu o6'erra (naogepnisaqir, rr,ro4u$ixaqir,
rorqo), qo rpu3Borr,rrb ro g6ilrruesur uaft6ytuix

i.u suxopucraHH.f, o6'exra.
Burpalra, noueceui AItfl nilrplarrrxu o6'ixra ocHoBHr,rx saco6is y po6ovouy craui,

Bz3Harorbc, f,K Burparz sa nepio4.
HapaxynauHq 3Hocy ocHoBHLIx gaco6ie noqr,rHaerbcs 3 MoMeHTy BBereHH, B eKclnyarauirc

npruoniuifiHl'IM MeroAoM 3 Merolo pinuouripuoro 3MeurrreHnr nepni.roi ruprocri Ao rixnilarlifiHoi
naprocri nporsroM crpoKy ix ercnryarauii y si.qnonilHocri s UfilC)EO 7 ,iOcHosHi 3aco6u,,.

Marepialsui axtunu crpoKoM BllKopr.rcrauss 6iruue o.qHoro poxy i napricrrc MeHrue
20000 rpH. BBaxarcTbcf, Mruro[innzuz ueo6opornuMr.r Marepiamuuua u*rrrurr.

.{na ualoqinsux ueo6opotuux uarepial"rr* u*rr"iB 3acrocoByerbcq HopMa auoprnsauii
y po:uipi 100% ix naprocri B nepuroMy rraicsqi Br,rKopr.rcraHHs raKr.rx o6,exrie.

flpu ausua'{eHHi crpoxin xopzcuoi ercrryaiaqii ocuouuux saco6ie 3acrocoByrorrcs rari
xpnrepii:

t oqirysaHe BI'IKopI'IcraHH, aKTLIBy TonapucrnoM 3 ypaxyBaHHrM fioro uoryxnocri
a6o upo4yrrrnuocri;

. o.rixyeauai.i tlri:uvnvtii rauopalrHzfi :luoc;

' [paBoBi ra inrui o6uexetln, qoro cl'porin BzKopracraunq o6'exrin ocHosHzx
:aco6in.

o Crpor Kopl'IcHoro BLIKopLIcraHHf, (excrlyaraqii) o6'exris ocHoBHr.rx saco6is
BcraHoBJlloerbc, cneqialruo crBopeHolo xonaicierc HaKa3oM no TonapucrBy nplr
susHaHHi KoxHolo 3tBHar{eHoro o6'exry aKT[BoM (upu sapaxynanui ,u 6-ura;.

BcraHosreHo 6asosi repuiuu KopllcHoro Br{Kopr.rcraHH.rr 3 ,{arrr BBoAy B eKcrrnyaraqiro,qns
Br.r3HaqeHHs HOpMr{ aMoprH3aUii rrlero.uorr,r npxrrao;riuifiHofo cnucaHH.s:
- 6yaisri - 20 poria;
- lre6ai-8poxin;
- oprrexnixa - sia 3 go 5 poxin;
- JrerKosi asror,ro6ini - 5 porin;
- BaHraxHi asroN,ro6ili - 8 poxin;
- iucrpyMeHrr.r-3poru;
- rrao6inrni releQoHr,r - 2 porcn;
- inuri ocnosHi gaco6u - 12 poxin.
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Herr'rarepianrHi axtzsu 3apaxoBylo'rbcfr. Ha lataucsa nepnicroro napricrro. llpra [pyA6asui,crnopeuni neuarepianbHoro aKTI'IBy crpo* fioro Kopr.rcHoro Br.r*opr.rcraHH.s Bcra,oBrroerbc,
eKcEeprHoro xonaiciero ra 3arBep,(xyerbc, HaKA3oM xepinazxa.

B Sinancosifi ssirHocri ueto.{orori'{Hi ,uir^ Qoprr,rynaun.a 6yxrarrepcbKoro o6nixy
uo.uo nelrarepiarbHrrx aKrr.rBis susHa.rae HII(c)Eo g <Herr,rarepianrni unrrrrr.

AMoprnsauir ueuarepiaaruux arrusis HapaxoBy€Tbc, 3 MoMeHTy BBeAeHH.,r ik BeKcllJlyaraqiro uprlrolinifinnr'r MeroAoM BllxoAtrrrla ii ncraHosJreHoro reprrainy i'* ezxopucraHHr,
a,rre He 6inrrue l0 poxin.

B o6nircy ueuatepia,ruri axrusu ni4o6paxarorbc.f, sa QaxruuHuMr.r Br.rrparaMr,r ua ixnPur6aHHq ra npI{Be.qeHH, y craH' rorosufi rrs eKcnnyarauii, ga Br.rpaxyBaHH.sM Helpf,Mrzxuorarxin, ulo He si.[uxorosyrorbcr.

4.2. 3,tnacn
Mero.{olori'rHi gacaru'I Qopr'rynanur y 6yxranrepcbKoMy o6rixy insopuaqii upo sauacu rapo3Kpr.rrrfl if y Qinancosift ssirHocri ausuaqaJrocb HrI(C)Bo 9 <3anacpr>).
rlpza6aui 3arracu ua 6alauc Tooapuctaa 3apaxoByBirJrr{cb :a uepnicuorc napricuo. 3auacu,

BI'IroroBJIeHi eracHuN'Iu cvIraMW, ni,qo6paNanrc" , 6ananci griAuo ,rpo6nrroi co6inaprocd. He
BKJllorraJrr.rcr .qo nepsicuoi naprocri, a uanexaJtu Lo Br.rrpar uepiogy _ nonuanoprurrrni BTparr.r rauecta'ri sanacia, BI'ITparI'I na s6yt ra iurui Br.rrparr.r, ne nos'ssaHi : upraaOur"r, sanacis.

OAuHllIIerc 6yxralrepcbKoro o6niry iauacis e nafinaeuy"urrr. O6nix saracis raxox niscs
uo o4nopi4Hrzx rpyrax (suaax).

rrly o6niry i ssirHocri :a safiueHrrroro 3 rBox
ricrro peani:aqii. Ilepniura napricru 3anacis,
cri sanacis, .f,Ka cKJra.qaerrc.f, is: :axyuiuelrsoi
Ho-garorieeJrbHr4x ra iuurux Br.rrpar, sri4uo n.9

flpn nn6yrri sanacis 3acrocoByBaBc, MeroA ouiuxu sanacis _ OIOO.
3anacz, qxi He nplaHocf,Tb n rraafi6yrHboMy exoHolri.{uoi Br.rroA[ cflHcyrorbcr y

6yxranrepcbKoMy o6aixy Ha paxyHoK 947 <<Hecravi i nrparu nig ncynaHg.r uiHHocrefi)
Bapricrr ltzutoqiusux i rusllAxo3HorrryBaHr{x npe,qMerin iuun), crpox cryx6u rxux

MeHIIre I pory (npaxonauux Ha paxyHxy 22 (MIIIII) ), cuncyrorbc, o.rlHopiBoBo npu nepe4aui
excuryaraqirc. 3 ueroro ga6esne.reHHs s6epexenHx si,uosi.qanbHuMu oco6auu BKa3aHux
nPem'rerin B eKcnJlyarauii opraui3oBaHo uareNuuft KoHrponb sa ik pyxona (oueparunuufi o6rix nrilrricuot'ty nupaai) uo vticqsx eKcnnyaraqii ra no rraarepi-"ro-uiarroril*unru oco6au ua
uporrsi crpoKy ix Qaxruvnoro BI,IKopLIcraHH.f,. Aualiruqnufi o6nix MIIII BeAerbc.fl 3a Br4.(,lMr,r
upe.queria uo o4nopi,qHr.rM rpyrrnM.

3auacu cKnaAalorbc, 3 oI'IpoBI,IHI{, Marepiarin, 3aflacHr.rx qacrr,rH, ronapin, He3aBeprrreHoro
nupo6uuqtBa ra roroBoi upoayruii, sr<i yrpnMyBaJrncr ToeapucrBoM 3 Meroro Bt4Kopr.rcrauus ix sx
y ouronuifi Aiqmuocri, rax i 3 Meroro HacrynHoro npoAaxy.

4.3 !oxr4 BrA pEAJrr3nuli npoAvxqli (roelrrn, poErr l noclvr)
Meto.[oloriqni :aca.qu Qopuryaanux n 6yxranrepcbKoMy o6rixy iuQoprrrarlii npo 4oxo Au ra

po3Kpr.rrrr n rfiuauconi ssiruocri Br.r3Haqarrocs y niauoniarorri Ao Br.rNlor rinfClSO 15 <loxia>.
.{oxo4u i nurpatn BKJIIoqtuIt4 B cKnaA sniry npo (financoni pe3ynbrarr{ ua uiAcrasi

npuuuuuin HapaxyBaHHfl i siauosiauocri ra siao6paNarr.r n 6yxra-nrepcbKoMy o6lixy i
Qiuanconnx ssirax rux uepio.qin,.qo rxr,rx BoHr.r siauocsrbcs.

Ioxoau BI'I3HaBanI{c, B MoMeHT Ha.{xoAxeHH.f, axrusin a6o noraurenn.s
cflpurruH.sno 3pocraHHf, BJracHoro xarirany npu yrrroai, uto oqinxa Aoxo.qy Moxe

go6os'sgaHb, IrIo
6yru 4ocroaipno

BI,I3HATIEHA.

Ioxia sia peanisauii npo4yrqii (rorapin) nusuanancr
-noKyrlueBi nepe4ani pr{3r4Kr.r i nuro.(r,r, noB's3aui

(ronap),

B pa3r HaurBHocTl Bclx yMoB:
3 rpaBoM uacsocri na npoayxqirc
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-Tonapucrno ue slifto*oe naAali
(ronapia),

ynpanninur i ronrponb 3a peaai:auiero npoAyKrlii

-cyMa AoxoIy Moxe 6yru AocronipHo Bpr3HaseHa,
-e BreBHeHicrr, ulo B pe3ynbrari ouepaqii si46y1etrcg s6i6ueHH, eKoHouiqHux nzri4, aBr{Tparr{ Moxyrb 6yru 4ocroaipHo sr.rsHaqeui
Aoxi.q, uoB's3aHl'Ifi 3 HaraHHrM IIocJIyr, Blz3gaerbc, BI,rxoA.[q[ :i cryueur saneprueuocri

onepaqii 3 HaAaHHf, nocnyr ua.IIarY 6utaucy, sKruo Moxe 6yru 4ocrorip* ouin.nuft pesy6rarqiei oueparlii. OqiHxa cryneHs 3aBeprxeHocri ouepaqii s Ha.{aHHr po6ir_uocnyr rpoBolr{rbc,
Br.rBqeHHsM sr.rxoHaHoi po6oru.

Ilpoueuru Br,r3HaBirJrr,rcb y roMy :niruolry uepioli, .{o ,Koro BoH[r HaJrexarb, Br,rxo.{rsr.r 3
6ar u uapaxyBaHHs ra crpo Ky Kopr,rcryBauns siAuoni.qHrnn, aKTuBaMr.r.

Aoxil He Bu3Ha€rbct, ,KIrIo icnye 3HasHa HeBr.r3Hasenicrr y siAHoueHHi niarurcoayBaHH,
po3fnrHyroi cyul'r, cyuyruix Br.rrpar qH MOXJT,Be [oBepHeHux ronapin.

Tonapucmo orpl'IMy€ iuulnfi AoxiA, a caMe, ,ioaor*, Ha 3aJrar[ox xoruris Ha paxyHKy.
Iururaft .uoxil BLI3Ha€Tbcfl, KOJII'I e suesHeHicrb, rlo Torapucruo oAepxlrrr eronoNaiqni suro,qu ai.(
IrpoBeAeHI{x onepaqifi ra posuip AoxoAy MoxHa aocronipuo Br{3Haqr,rrr.r.

4.4. Brrplrn
Meto.qolori'IHi saca.qn SopuyaaHH.,I B 6yxra,rrepcbKoMy o6nixy inooprraarlii upo BurparLlra po3Kpt4r-r.rr B (fiuancoaifi ssiruocri Br.r3HarraJrocr y ni4uouiarorri ao'rrro. HII(c)Bo 16

<<Burparu>.

Butpatu BI'I3HaIorbcq B[TparaMLI IIeBHoro nepio4y Bo.qHorrac is sHsHaHHqN,r si.quosiAHoro
Aoxory' Burpatu, sxi seuoxll'IBo trp{Mo noB'r3aru, ao*oao* [eBHoro nepiogy, ni.4o6paxarorrcay cuaai BI'Irpar roro nepioAY, s sKoMy nouu 6ynu saificHeHi, Bzrparu xnacuQiryrorbc, rK
alnaiHicrparunui nurparu, Bvffarv na s6yr ra iuuri ouepauiftni anrparu m inrui Br.rrparr.r.

Bapo6Huva co6inapticrr npo4yrcqii (ronapin, po6ir, uocryr) BKrroqae: upaui uarepia,rrui
Br,rrparu, iurui upxvri Burparr.r.

Byxraltepcrrrfi o6nix BLIrpar aincs s Br.rKopr,rcraHHf,M paxyxxin x.nacy 9 <Bnrparu
lis.rrsocri>.

4.5. [ourorcuKA 3AEoproBAHrcr
fle6iropcrry ta6opronauicrr Br,r3HaBUrr{ aKrr,rBoM, flKrrlo icuynana fitronipHicrb orpuMaHHs

Tonaprctnoru uafi6ytuix eroHouiqnux suri.q i uoxna 6yro 4ocronipHo ByaHaqurlt ri cynay.
Merololori.rHi :acaAr.r Qoprr,rynaHHfl B 6yxralrepcbKoMy o6nixy iusopuauii ra ii por*prrr"',
Qiuancoeift gsitHocri BLI3HarItuIocr srilHo HII(C)BO 10 <[e6itop."nu .u'Oopronauicrr>>. 

-

,(e6iropcrxa sa6oprorauicrr niao6paNa€rbc.,r ro .ruirifi peani:auifiHifi naprocri 3a
BrrpaxyBaHHf,M pe3epBy cyuuinuux 6oprir. ilns siAo6paNeHHs sa6opronanocri 3a qrzcroro
naprictro npoBo.ql'Irbcs anaris sa6oproaanocri sa crpoKaMlr ii nusuxseuus i pe3epB cyuuinuzx
6opria HapaxoByerbc, Bl{xo.q.f,r{Lr 3 aHaJri:y ularocnpoMoxHocri oxpeuux ae6iropin. EesHaAiftnorc
BBaxaerbcs ae6iropcrxa sa6opronauicrr, 3a sKoro iurye suesHeuicrb npo ii ueuoaepneHHs, a6o sa
sKoro MI{HyB crpoK no:osHoi Aasuocri.

4.6. 3osoe'.sglHHq
Meroaoloriqni 3acarv Qoplayeannx n 6yxrzurrepcbKoMy o6rir<y in$opnaauii upo

go6oa'sgasH, Ta po3KpLITrt n $inancoei ssirHocri sugua.rarocb y sianosiauocri ao ,r*t.
HII(C)EO 1 I <3o6os's3aHHq)).

lloro'rui ra 4onrocrporosi so6on'r3auufl, 3a sKr.rMr,r He HapaxoByrorbcr nigcorxu,
si.(o6paxarcrbcs B o6liry ra seiruocri :a cyuoro rorarrreHHr.

3o6on'ssaHHs Bl'I3Haerbcr, .,IKIIIo fioro orliuxa Moxe 6yru 4ocronipuo Br.r3HaqeHa ra icuye
ffr'ronipnictb 3MeHIueHHs eKoHoMiqnzx suril y rvrafi6yruboMy BHacni.qorc fio.o uo.aureHH.s. f,*rrto
Ha .{ary Oanancy panirue BI,I3HaHe go6on'.f,saHHs He ni4larae [orarrreHHro, To ftoro cyMa
BKJrroqaerbcs .qo cKnaAy AoxoAy sni.rHoro nepio4y.

Tonapucrno crBoplo€ pe3epB sa6esueqeHus Ha Blrnnary nignycrox npauinuurarra
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Tonapzcrna ra IrIoAo isruux go6oa'.s3aar, rxi BuHvrKrtH suacri.{ox MuHynr{x uo4ift, Ta uorarueHH,
'KLIX' 

ffuonipuo, [pLI3BeAe Ao 3MeHIxeHH, pecypcin, qo srirrorcrr , atoi exoHoNai.rui nurogz, raoqiuxa Korpr{x Moxe 6yru nzsnav."u aocro"ipno.

4,7, Ipouronr Korrrrn TA ix EKBIBAJIEHTI,T
fpouroni KoIIITTI ta ix eKsiBaJIeHTLt Brrrotrarorr uoro.rHi 6aurincrxi paxyHKr.r, rporuoniKorrrm n xaci, rpouroni Korrrrr{ y aoposi, KoporKocrporoni Aeno3r,rrlr.

4.8. B.lrlcuzri KArrrrAJr
BiauosiaHo ro 3axoHo.qaBcrBa Yxpainu, cy6'erru rocno.qaproBaHH.rr Moxyrb pouo4imrrnecr npn6yroK, po3paxosauafi sriAuo s HII(CjEO, ax auaiaeuau a6o nepepaxonynaru qefinpz6yrox Ao pesepnin sriAuo s ix ycraHoBrrr.rMr,r .{oKyMeHraMr.r. posuo.(ir npu6yrxyoronouyerLcfl, B ocHoBHoMy, i: cyt't HaKolurleHoro upu6yrxy, ni4o6paxeHoro y Qinauconiisniruocri :ri.{no s Hn(C)Eo, Heposno4irenufi ,tucluit upu6yrox.-rruu.r"c, y po3ropsrNeuni

Tonapzcrna.
PesepnHufr xanira,r crBopeHo 3 Meroro noKp[TTq:6urxin, [Io Br.rHr,rKJrLry MrlHyrrHX poKax.po:n'rip pe3epBHoro xanirany BcraHOBJTeHo y craryri. oopvyaaunr nil6yeaersor rrrJrsxoMpornoli'rry ueposttogilleHoro uprz6yrrcy. florcprarra'l6aixis i clpnn yaarrH, Ao-pe3epB'ror.o xanirany

si.q6ynaerbc.s fl a niAcrani piruerrr y.racuuxin roBapr.rcrBa.

4,9. lloA,qrorc HA trp]tsyroK
flo.qarox na npn6yroK HapaxoByerLc.,r i uo.qaetrca y sniruocri ni.qnosiaHo Ao HII(C)EO l7

<floAarox na npu6y ror>.
y $inauconit ssirHocti roAaroK Ha npn6yrox HapaxoBaHo niAuosiruro ro Br.rMor

3aKoHoAaBcrBa, ,Ke 6ylo vlEuuuu a6o Qarruvuo na6yno quuuocri craHoM Ha snirxi Aarn,
Brarparu 3 no.(arKy Ha upr,r6yroK BKJrroqarorb florotrHr.rfi uo4arox, sxufi niao6paxeuo y Br.rrparax 3

IoAarxy ua npu6yroK 3 BpaxyBaHHflM rr,rMrracoBax pisHr.rqr uix 6yxraar.par*oo Ta rroAarKoBoro
6asorc axrusia ra go6oB's3aur.

floto'IHufi no.(aroK - cyMa nogarxin Ha npu6yror, tqo ui4ngrarorr cu.nari(siauxoayaauurc) uo/Io oro.uarKoBaHoro npu6yrxy (no4arxonoro s6urxy) 3a nepio4.
OnoAatxosyaatuir npu6yrox 6asyerrcr Ha noKa3Hurax Qiuancosoi ssirHocii' ra aopisHrce
QinanconoMy pe3ynbrary lo oro.qarKyBaHHs.

4.10. 3nainr o6rircosllx no.rilur, o6rrixoeux ouinor ra BurrpaBrenHq rroMrrJro6y 2025 poqi Toaapl4crBo He eN{iHrosaro o6nirosi ouinxu. Bunpaueuu, rroMr,rJroK Mr,rHynr,rx
uepio4in n (financonift ssirHocri 2a2025 pix ne 6yno.

5. Poucpurrr inQoprvrauii uoao crareft einauconoi rnirsocri:
5.1. AoxoAn
Crpyxrypa .qoxoAis sir .(ismuocri Toeapzcrna:

Bntu aoxoty 2025 2024
,4oxia sia pea,,ri:arlii rorosoi npogyxqii l6 536 0
Ioxia eia pearisauii rooapin t36 4t9 124 257
Aoxia sia peanigarlii po6ir, noclyr 718 785 434 261
PasoM .rucrufi aoxiA (p.2000) 871 740 558 518
Inuri onepauifini toxoAll (p. 2120), B roMy quc;ri: 2 453 585
,4oxia sia peanisarlii iHurax o6oporHlrx aKrunis 83,3 0
Aoxia sia oneparlifiHoi xypconoi pisHuqi 660.6 513
Biaruxo.qyBaHHf, panirue c[prcaHrrx axrusie l3 0
Inrui .qoxo.uu si.q oneparlifiHoi li.rmuocri 1696.1 72
Aoxra nil y.racri e xanir4.ni (p. 2200) 0 0
Inrui 0iHanconi aoxosr (p. 2220) 0 0
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Iuuri Aoxolu
Pasorr AoxoArr: 874 193

B sia li.smHocri Tona

2025 2024
793 260 505 950
14 095 11 495

0 t2
2 244 2 733

r3 0
106 436

Dr4rHaHl lu rpaeld. neHl. HeycTo[Kn 4t 20
I\_r)p_uryeaHu.f, pesepsy cyr\,rHrsHux 6opnn
Tlrrr _ 0 -74
r tvrr_l ra nocnyrH I pU

- _ 0 I 664
2084 687

PagoM surparu:
0 363

809 599 520 553

cropoHaMu sri.{Ho HII(C)EO 23 <posxpurrx

5.2. Bnrparu

::pi::Tl-:":9*rroByBaHH, ra ynpauinnx TonaprrcrBoM: sapo6irna rrrara ra siapaxyBaHH,

5.3. 6roAxero

Eap'repuux olepaqift, B T.q. 3

in$opuaqii uto,qo nos'.f,3aHux cropiu >

IIoro.rHa sE6opronauicrr ra
Tonapucrna.

flolaror Hq AoraHy aapricrr
3aKoHoAaBcrna Yxpaiun.

noAarKaMr4 o6rpyHronaHa

po3paxoBaHo i cura.reHo

rocnoAapcbKoro Aislruic.rro

silnonilHo .qo noAarKoBoro

tloB'.f,3aHI,IMu

, He 6yao.

ua coqialrHe crpaxyBaHHt alapary ynpaBninur, eziparr.r Ha peKnaMy, KoHcynbrauiftni ra inruiIIocJIyl[, BI'ITparI{ ua crryN6oni ei4pa4xeHH.a, Bl{rparr.r Ha yrpHMaHH, ocHoBHux saco6in, iuuruxuarepialruux ueo6oporuux axrunin (auopruruuir, o[aJreHHq, ocsitreHuq, BoAolocraqaHHr,
soAosi,qne.(eHHq, oxopoua); BI'ITparI{ Ha 3B'.f,3or (nouroni, rererpaQHi, rene$ouui, roqo);
[oAarKI'I, s6opu ra inuli nepe.q6a.IeHi 3aKoHoAaBcrBoM o6os'siroBi nnareNi; [nara iu
po3paxyHKoBO-KaCQBe O6C.nyronyBaHH, ra inrui nocJryf r,r 6anxis.

Bcroro onopaqifini BHrparLI za 2025 pix cx.na4anz (Po:4in III 3eiry npo QiuaHconipe3ynbrarr{) 723565 rprc. rpH i uolineni no eJreMeHraM.
B ssiruol\'Iy uepioai YroAn no Sinauconifi opeu4i ra Heni.qMosHi openaui yroru{ ua

onepaqifiuy opeHAy He yxJraAilrr,rcr.
Burparu beguocepeaHbo B cxna,qi BJracHoro xauirary ue ni4o6pal1aJtucfl.
Po:paxyuoK Br.rrpar ro no.{arKy na npulyror :.qific"o"ur., y siauosi.(uocri .{o Br{Mor

HII(C)BO l7 <Iloaprox ra upu6yror>. Burparr.r 3 ro,{arKy Ha npr.r6yror sa2025 pix crnalu 11632
rr,rc. rpH. (DinaucoeEfi pesynrrar .{isrurocri Tonapucrn a za2O2\ pix _ npu6 yrox 52962rr.rc. rpH.

(,3 x M 3A IIOAATKAMH TA MH
PorpaxyHrJcrr 3a rroAarKaMrr floroqni uoAarKosi :o6on'r3aHHfl, Trrc. rpH.

Hafi vrenynanss [oAarr(y 31.12.2025 31.12.2024
floAaror na upr.r6yrox 391 5 489 I
rlolaror sa .qolauy aapricr:r t49t 1t232
floAarox sa roxoAr4 $isnuuux oci6 l06l l4l0
Bificrxosafi g6ip 69 163
Iurui no.qarxz 223 t97
Parorr 6 759 t7 893

3
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HapaxynanH' IlorotlHoro [oAarKy Ha npu6yrox sdficHroerrcs sriAHo s yxpaincrxuuloAarKoBI'IM 3aKoHoraBcrBoM, .sKift BI'I3HarIaerbc, rrrJr.,rxoM Kopr,rryBaHH, (s6irirul'u s a6o
BO

a Y Qinanconifi

rb o o6lixy, ua

B 2025 Poqi craBKa noAarK.y Ha upa6yrox craHoBr.rJra l8%. lloroqni no.(arKosiso60s'ssaH*fl.3A roro.{ur,fi i uoueperuir repioar, ouinr,orbcf, B cyui, u10 HaJrexurb.{o c[Jrarr.rTToIaTKOBHM opfaHaM.

5.4. Ocronni raco6n
Ocnosgi raco6u (p. lOt 31.12.2025 31.12.2024

67 382
45 451gucra 6alancora naffi 2t 931

3evrelrui Ail.suxu
Eyganxu ra
Maruuulz ra o6la4uauur

Incrpynresru, npurarz, inueniap(nn.6ri
IHui ocnossi gaco6u

B 2025 porli TonaprrcrBoM He npoBoAuracfr4ooqiuxa, yqiuxa ocHoBHr.rx saco6in. 3riluo .qoBuMor inore.{Horo ,(oroBopy Ns l2l3- I _KB/l l0 afu 17 .ll.2O2l poxy uiN AT <pafiSQafisen Eaur>
lruy gi;rxHKy ra HepyxoMe uaftno HaKnaAeHo
qirc rpaB ra ix o6raNeHr; J\b61645210, sil

Ns61641632, sir 17.ll.2021 p. 3aramHa napricrr
a 12 613 ruc. rpH. Bznyveni 3 eKcnnyaruuli am[po'qaxy, Iqo rt4MsacoBo He BI{KopI{cToByIorLcs, na xiueqr ssirHoro nepiogy si4cyrui.

OcHosui saco6u 3a paxyHox sosHiurHroro uimonoro SiuaHcyBaHH, ne upnl6a Ba,wrcfl,,
aBa BJracHocri sriluo ru4HHoro 3aKoHoAaBcrBa,

flepeAaHr.rx B onepaTr,rBHy opeHly OCHOBHT.TX

B 3a rpyrraMr,r HaBeAeHVft y ra6tugi II @oprrlu

3uesrueunq Kopr.rcHocri 03 y ni4noni4uocri ao HII(C)EO 2g, r rfiHauconifi ssirHocri sa2025 pix ne ni4o6paxanocfl n 3n,.a:Ky 3 rr{M, rrlo craHoM Ha Aary 6anaucy (31.12.2025p,) ue
BcraHoBrreHo o3HaK 3MeHrxeHHs KopucHocri arrunis sri.(uo n.6 HfI(C)EO J\lb 2g.

B 2025 poqi recryBaHHfl Ha 3He,Ii

l:::::::::lT1l1l na uepepo6xy ra B 3acraBy HeMa€. Axiznn ua ni4uoni.qarsnouy
:6epiranHi (nosa6anaHcosuil paxyHoK 02) ne 6yno.

5.5. 3anacu
3anacr.r (p. 1100) 31.12.2025 31.12.2024
SzpooHl4ril 3AIJ.acu 56 699 97 946
Hegaeepueue szpo6Hrzrlrso t2 851 3 390

I 035 27
Parou: 70 585 100 363

5.6 bKa IIICTI'

31.12.2025 31.12.2024
.(e6iropcrxa sa6oprosanicrr 3a [poAyKuiro, tonapu,
po6orn, noclyrz (p. I 125) 3t 044 8 468

rrsPrrruHa BapTlcTb
58 803

3Hoc
38 665
20 138

25 25
8475 8961
4389 4612

r pilnuilup'I'HI 3acooll 79l q 5145
682 868
44t 527
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l{E o r ropc bKa 3 a0 oproB aH i CTb 3 a Bil AAHUMH aBAHC aMu
(p. I130) )) 255 t24 575

A)Olropcbxa3a0oproBaHicTb 3 6rolxerorvr (n I l?5\ 4 2
IHIIIa IIoTor{Ha AeoiTopcbKa 3a6oDroBaHicrs (n I I 55) 273 184
ra30M: 83 576 133 229

I:,,:,j:r:"1^lf"::1:1": 1r-iry. nlarocupo oNnocri oKpeMHx ae6iropin 6y.rro rpufiuxropirueuua s 2025 poqi pesepn cyuHinurx 6opria He Kopr{rysar,. craHo"-ni ;i.';;.;;5'; r*;pe3epB cyrr,ruinuoi sa6opronanocri cxlan 2 4gO rr{c. rpH.
Hafi6ilrui ae6iropu: Biuuuqrxa KoH.(urepcrrca sa6pura lIpAT, EyHfE KoJIoc lIpAT,Exina TOB, Po6epr Eoru JIT,( TOB.
.{onrocrpoxoea le6iropcbKa ra6opronauicrr ei4cyrua.

5.7, r tx EKBI

Cranou na 3l .12.2025 p. o6rueNeuo
Korrrrr.r Ha paxyHKax n fIyAT "OI,(OEAHK"

5.

5.9. B.nacsuft rcauira,'r

Crauovr Ha 3l rpymt 2025
xanirar cKnaAaB 267 ruc. rpu.

Crasou na 3l rpyaru2025 p.

BlrKopr.rcrauua rorurin y posrr,ripi I 193
, tKutir 3Haxo.qr.rrbcq s craHi npunlrHeHHr.

Tr.rc. rpH. -

ra Ha 3l rpyaux 2024 poxy 3apeecrpoBauuft ra cura.reHufi

ra 31 rpyass2024 p. yqacHr.rKauu TonapucrBa 6ytu:

Blacsufi xaniran
npu6yrxy.

za 2025 pix s6i.nruuBcfl. Ha 35 226 rr.rc. rpH. 3a paxyHor orpr.rMaHoro

flpunilefioBaHl{x a6o o6uexeHrlx rpaB rrloro qacroK y craryrHouy xauirari seuae . 3rraiu y
cxrari yvacnuxin vu y ix qacrKax rporsroM 2025 poxy ne siA6ysanocr.

Ipotuosi xouru 31.12.2025 31.12.2024
lloro.rHnE paxyHoK y 6anrv I 032 I 480
rHrxl paxyHxlE s baHxy s6 129 67 r45
Pago*r: 57 161 68 625

8. Burparn uafi6vrsix nenionin
tturparu uaftbyrHix nepioqin (p. ll70) 3t.12.2025 31.12.2024
CnJra.{eui opeurni naareNi 224 197
ra30M: 224 197

Crarrq BJracHoro xauira,ry Cranou na
31.12.2025

Cranon na
31.12.2024

Craryruufi xauiran (p. I400) 267 267
PesepsHzft xauiran (p. 1 4l 5) 2 085 3 185
Heposno.(iaesufi npu6yror (ueuoxpnrrEfi s6uror) 94 458 58 132

Bcroro nlacnufi rcauira.n 96 8r0 61 584

Y.racHuKu Tonapucrna: 31.12.2025 31.12.2024
% THC. rpH. % T[rc. fpH.

Eyrxo f.B. 5t% 136 5t% 136
Eyrxo P.IO. 49% l3l 49% 131

Bcuoro 100,0 267 100,0 267

5.10. [Ioro.rHi 3o6os'sgaHHq
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31.12.2025 31.12.2024

32 897 t9 346
rroToqHa KpeAHTOpCbKa 3aooproBaHicTb 3a po3paxyHKaMz 3

6 760 t7 893
lrororrHa KpeArrropcbKa 3a60proBaHicrb 3a po3paxyHKaMrr i3
crpaxyBaHHq (p. 1625) 220 317
rroToqHa KpeArrTopcbr(a 3aooproBaHicTb 3a po3paxyHKaMH 3
orrJrara npaui (p. 1630) I 770 I 916
lroroqHa KpeArrropcrrca ra60pronaHicrr 3a oAepxaHrrMr.r
aBaHcaMr, (p. 1635) 95 677 239 654
rroroqHr raoesneqeHHq (p. 1660) 7 838 6 724
rnun uoroqHi ro6os'sraHHs (p. 1690), n r.v.: t2 020 23 468
ro3paxyHKu 3 BrzKoHaBqzMu clyx6anau ro crsrHeHHrM
sapo6iruoi trraru upauinunrin( aniueur u, 6 opru srilHo
uocrasoe)

3

15 22
ro3paxyHKr.r 3 floBoporuoi diuaHcosoi lonovorN 2670 2670
PospaxyHxr.t g uilgeiTHr.rMu oco6alru 108 551
Pospaxynxa s uo.qarxauu , uoAarxonufi rpegar 9 227 20 225
ra30M 157 182 309 318

Hafi6insrui Kpe.quropu: Acrapra Arpo llporein TOB, Eicxnirnufi KoMrrJreKc ,'POfIIEH,,
ToB, florranarenrroeHepro noKBrITf, Biunr,ruxa KoHAr.rrepcrxa Qa6prExa 1pAT,

3riauo u'6 HII(C)EO 26 HapaxoBaHa cyMa ,rnn*i uparliBHur* ,u po6ory, Br{KoHaHy
HI,IMI,I [POTflfOM SSiIHOTO NEPiO,qY, BTI3HAETbC.I IIOTOTIHI,IM SO6OS;SSAHHST,I,

Henepe.q6arreHflx so6on
sa6opronanocri sigcyrni.

.,I3aHb HeMae. flpocrpoueua ra roBrocrpoKoBa xperzropcrxi

9. Porxprrrr iHQoprvrauii ao 3niry rpo pyx rporuoBrrx xorurin

3::.::r:t:l1i B p€3ynbrari ouepaqifinoi aisnrnocri (p. 3095), siao6paxeui y sniri npo pyx

Inrui nr,rrpaqaHH, y pesynrrari ouepaqifinoi AislrHocri (p. 3190), ai4o6paxeni y rniri npo pyx

IxoBI4x KorrITrB 3a plK, rrlo 3aKiuqzscq 3l rpy4Ha, npe,{craBneui rarzu r{HHoM

2025 2024
KypcoBl pl3Hr.rul

660 470
I IoBepHeHHq no3r,rK [pauinuuravlu 456 3l l0
lloeepueHus xouris, szraHzx Ha aiAprAxeHHs ra lirssir 210 220
t loBepHeHH' KOrxTl B rro Br,r KoHaBqLrx Jrprcrax 31 2
nalxoAxeHH;l KoIxrlB uo inurux olreDar[sx 22 004 59
Fcroro 23 361 3 861

ruoBI,Ix KoturrB 3a plK, tuo :axiHquecq 3 II

2025 2024
Bz:rpa.raHHq Ha surlrarz niasrirrrM oco6a, t2 693 12742
Blrrparu Ha ei.quro.(ynaHHr [im.orr* rrer"ifi 272
BHrparI,t Ha uosuxa npauieHr,rxaNa 704 31 10
LUrpaSu ra 6larorifiua Aouonaora 25 46
Bunlaru tto Br.rKoHaBrrux rucrax 273 420
Kypcosi piguuqi

35 414
I loeoporHa 0iHaHcosa AouoN{ora 22 000 0
uoBepHeHH, Io l l(Dy lrxapuruux 7
Kor'.ricis 6anxy ta o6cryrosysaHHq pKO

785
Vcsoro 36 522 17 669

7. Porxpurrr inQopruaqii ruoao rosrfl3aHux cropiH

TAKVM
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- 3riano HI(C)BO 23 <posxpzru iH$opnraqii qoao roe,.s3aHax cropiH> oco6u BBaxarorbc,roB'.f,3aH[Mr.r, ,Krrlo BoHu 3Haxo rflTbcfluia cuimHr.rM KoHTpoaenr a6o .,rKIrIo
o'qHa 3 rKI'Ix Ma€ uoxlunicrb KoHTpoJIIoBarI,I a6o y sna.rHifi uipi anmrn aru Ha ouepauii ra
@iHauconi piuregn.r inruoi oco6u. [pr.r pos.rrgai xbNnoro Moxrrr.rBoro Br.rrraAKy ni.qHocuH s
uon''s3aHuMu oco6auz Ao yBarll 6eperrcr cytuicrr qux siAHocr{H, a He Jrr.rure rcpr,rAr,rqHa Qopura.feuepzutrHuft gzpexrop nporf,rov 2025 poKy HaAaBaB B opeHAy rpaHc[oprHi saco6u racueurexuixy Ha cyMy 3 257 ruc. rpH.

Buuaropoga Haftsuqoro ynpan:riHcbKoro
Crasolr na 31 rpyAH, 2024 p. ra 3l

rtos'.f,3aHlzNru oco6aua 6ylu rarutru :

nepcoHarry 2a2025 pix cxlala 1,957 ruc. rpn.
rpy.qHs 2025 pot<y 3rrJrr,rrrrKr.r no orepauigx is

31 rpyaHr 2025
poKy

3l ryytnt2024
DOKV

I loroqua KpeAr.rropcrxa sa6oprosaHicrr sa
pospaxyHxaN,ru g orraru npaqi (g p. 1630) 16 66

Ezulasconi 3aJ-II{ITIKH uo ouepaqiflx 3 [oB'q3aHr{Mr,r oco6auu Ha KoxHy sniruy e 6esnpoueHTHt4Mr.r ra
Hesa6esneqeHHMr.r i oulara 3a Hr,rMr{ s.qiftcHroerbcfl rpouoBr.IMr.r KolrrraMr.r.

8. Bunrorn iHunx HII(C)BO
flepepaxyuoK noKa3Hr.rxin pivnoi Qiuauconoi :sirHocri sa 2025 pix srilHo H[(C)EO 22"Brrus in$ffuii" He npoBoraBcr.
Ouepauii, rrlo ni4lararorr

siArosilHocri lo HII(C)BO 18, 19,
s.qificurcnano.

9. flotil nic.ns gnirHoi Aarr
Tonapucrno nicff ssirHoi aarn (31.12.2025) He Marro uoAifi, ,K KoperoBauux rax i ne

KoperoBaHux, rxi 6 enrrusuru ua pivuy Qiuaucony gsiruicrr 2a2025 pix.
@inancona snirHicrr 3arBepAxeHa Ao BlrrrycKy 2i nrcroro 2026 poxy.

po3KpLtrrro n flpnnairxax Ao Sinauconoi rniruocri y
20, 21,30, 31, 32, 33,34 TonapucrBo B 2025 poqi ue

fenHaaifi EYTKO

Orena TIOIIIKyPJIAT

Inpexro

Io.[oeHH
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3BIT IIPO YIPABJIIHHfl
TOB ( BKII << Korlorar>>

3A 2025 PIK

l) Ounc Ais.nrnocri uiqnpreMcrBa ra opraHirauifiHa crpyrcrypa.
TOBAPI,ICTBO 3 OEMEXEHOIO BIIIIOBIIAJIbHICTIO (BI4POEHI4IIO-

KOMEPUIIZHE III.(IPI4CMCTBO (KOTJIO|A3) (ua4ani <fli4nprEeurcrno>) crBopeHo ra
3apeecrpoBaHo y niAuonilnocri Ao saKoHoAaBcrBa Yr<paiuu 3 Meroro oAepxaHHs upn6yrxy,
3aAoBoJIeHua cycuilrHl,Ix rorpe6 s fioro npo4yxqii, po6orax, rocJryr ra peanisauis sa uiacraei
o.qepxaHoro npu6yrxy coqiamuux ra exouoniuHux iurepecin 3acuosHr.mis.

Tonapucrno e caMocrifisnu rocnoraprcrcquM o'eKToM, Mae npaBa ropuAr.rr{Hoi oco6z, soro.{ie
ni.uorpeurnenzu uafisoM, siA cBoro iueni ua6ysae NrafiHosi ra oco6ucri neuaftuoni npaea i uece
susHaqeui 06on'I3KLI, Bllcrytrae n cyai ni.q cBoro iueni, g,qificuroe nupo6nra.ry, xouepuiftny,
nocepeAHI,IIIbKy ra iuury rocuo.qapcbKy AisDnicrs, ulo He cynepetrrb rrr.rHHoMy 3aKoHoAaBcrBy 3

Meroro oAepxaHHs upu6yrxy,
Tonapucreo Mae carrloctifinuir 6atauc, noroqHr.rfi ra inrui ( n rorray .rucri i nalrcrui) paxyHKr{

B ycraHoBax 6anrin, siauouiaHi rnraMrrr{ ra 6lauru si caoerc HrrsBoro.
llignpraerr,rcrBo 3apeecrpoBaHo: lara npone.[eHHq .uepxanuoi peecrpauii 27.06.1995 poxy,

HoMep sanucy 1 585 120 0000 000439.
Koa eAPIIOY: 23543186.

MicuesHaxo,{xeHHt cy6'erra rocloAap}oBaHH, niAuosilHo .qo csiAorlrBa rrpo AepxaBHy peecrpauirc:
39601, Yrpaiua, llorrascrxa o6r., r.ricro KperueHvyx, Bynuus PyQa lOpia, 6yAusox 5.

TOB <BKfI<KouIortB) aie Ha uiAcrasi Craryry (nona pe4axqix), 3arBepAxeHoro
flporororou l\! 9 sia 20 rrrororo 2023 poxy.

Our illiOBHI,IM I.I BV AAMU,qI'JIbHOCTI r.reMcrBa sa KB -20 0e
43.91 florcpine,rrHi po6orra

7t 12
.(iratnicrr y cSepi irutunipuHry, reororiira reogesii, HaAaHH.s nocnyn rexHi.{Horo
KoHcynbryBaHHs B r-1ux cSepax

43.33 IlqSprarrr niAroru fi o6,rHurosaHus criH

33.20 YcraHoueHHg ra MoHTzDK MauaH iyc.rarxoaanu.t
43.99 Iuuri cneqia,risosaHi 6yaisersHi po6oru, n,s.i.y,

33.13 Peuour i rexHiqHe o6c,ryronyoaHH, eJreKTpoHHoro ft onrrqsoro vcrarKoBaHHfl

46.13
.(irnrHicru nocepeAHuKin y ropriani4epenuuoro, 6yAioersunun uarepiaaaMvrracauirapno-
rexuiquuul.r nnpo6avu

70.22 KoHcyrrrysaHH, 3 nHraHb xor',repr1ifinoi AiqrrHocri fi rcepyoaHar

62.02 Koncylrry BaHH,r 3 nilraHb i H$opruarnsaqii

77.12 FI4.qanHs B opeHAy BaHrDKHlrx asroN,ro6iris

77.11 HaAasHr B opeHAy asroN,{o6i,'ris i rerxos}rx aBTorpaHc[oprHHx gaco6ie

43.21 E,rexrponouraxHi po6oru

43.12 fl iaroros.r i po6orn Ha 6y4inen ruo rvry v aft AaHqHKy

77.32 HaaaHrlr B opeHAy 6ygiaenrnux MarlHH i ycrarxosanHr

42.99 Byaisur,rurno iHurux cnopyA, H.s.i.y.

25.91 Bttpo6HuqrBo cr€rJreBHx 6oqorc i noli6Hrx rcoHrefiHepio

41.20 EraisHraurso xHTJroBHx i HexHuoefix 6yAise,rs
82.99 HaAaHHs isurnx Aono:uiNsnx xorraepuifi HHx [ocnyr, H.a.i.y.

71 .tl .{i g,ruricru y cQep i apxirercrypa

33,1 1 PeuoHr i rexui,{He o6clyronynaHH, roroBHx MeraJreBr,rx sHpo6ie

71.20 TexHiqHi uunpo6yaaHHs ra Aoc,riAxensg
43.34 MargpHi po6oru ra cx,riHHg

43.22 MoHrax eoAon po s iAHrax Naepex, cncre M olzureHHlt ra xouAlr ui oHyBaHHfl
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25,62 eRux IB

43.29

80.20 O6cnyrosysalrHq clacrel*'l6egnexH 
I

33.12

62.01 KoN,tn' rcrepHe nporpaMysaHHq

73.20 AocriAxeHHg rcoH'roHxrypu praHKy ra snssreHHs rpoNlaAcrxot AyN'{KH

77.3r HaAaHHq s opeHAy ci,'IrcrxorocnoAapcrxnx NlaurHH t ycrarxogaHHs

43,11

EyAi sHLIurso rpy6onPosoAis42.21
'74.90 Inu-ra npodecifina, HayKoBa ra rexHlq

25.11 B rano6Hu urso 6vli aeIsHHx MeTzUIeBI4x KoHcTpyrcqi fi r qacrra u xogcTpyKqu

25.29 Bnpo6nuureo iFIuInx Nlera,'IeeHx 6arcis, pesepsyapis i xourefiHepis

73.11

.{irlrHicrr nocepeAHHKia y roprieni varuusa

HaAaHHc B opeHAy iHurrx

46.14

7'7.39

OcuonsuuN uilsn,tn Aixlrsocri
npu6yrrcy i saAosoreHH, Ha lrifi ocHosi

Tooapucraa e BeAeHH,I rcor"repuifiHoi Aixlsnocri s N'{erorc orpHMaHHs

couiarlruo-exoHoruiqnnx inrepecin YqacH}rrin (3acnoanuxio) ra'ueuiu

TpyAoBol'o KoneKrI4By.

Bnuluv opraHoM ynpauinua Tonapucroa e saralssi :6opr,r yuacuurin- Koxes yqacHHK Touapucrna

Ha 3arurbHgx s6opax yvatur,rxin uae rirsrcicrr rorocia, nponopuifiny ao posnripy fioro qacrxx y craryrHoMy

ranirali Touapncrua. 3ara.ntHi s6opra yvacHNxie loaapucrna Moxyrb eupituyoaru 6yAr-rxi nHraHH'I

AiqrsHocri Tooapncrna'

3ac3ACHOBHHKA

TIIE
H I OBaDI4CTBa €;

@
KOA

Iara
HapoAxeHHq

KpaiHa
peecrpauii

(rponaaAsncrno)

r{acrxa s
cTaTyTHoMy

xanirali

Eyrrco feHHa.qifi

Banepifiosu.{
2507504254 26.08.1968 Yxpaiua 5t%

Eyrrco Posira
IO.tenieHa

1721505205 18.02.1947 Yrcpaiua 49%

T

Haaifinicrr KoMrraHii nigmep.uNy€rbc, 6araropiuuun AocsiAotrl po6otu, ceprutfixaraMl'I

Ir<ocri, HaropoAaMu i, uaft rolonuirue, 4oniporo HarII[x Knientis.

2) Pery,rrraru Ais.nruocri nigupl{€McrBa.

eia peanitauii rpoAyKuii (roeapin, po6ir, loclyr), ruc'
87t 740

y r .q .Yrpaisa 871 740

co6inapricrr pea,risonauoi npoAylcqii (rogapis, po6ir, nocflyr), ruc.rpu 793 260

Barosuil upu6Yrox, TIrc.rPH 78 480

IHrui onepaqiftui aoxoAl4, r4er rlg 2 453

AauinicrparueHi BpITparI'I, TI{c' rpH t4 095

Burparu ua s6yr, TI{c. rPH

Inru ouepauifini surpatu, TI,Io.lPH 2 244

Inru AOXOIU, TIrC. fpH

Isur fr iuanconi Aoxo.uu, THc.rPH

Ilonarnnrcll (Daxr 2025 p
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<Dinancosi s TI,IC, f
(DiuaHconufi pesy.lrrar Ao o[oAarKyBaHrfl, T[c.rpH 64 594
Burparu s uorarKy Ha npn6yror, Tr,rc.rpH tt 632
rlncrufi npu6yror, urc. rpH 52 962

flopinnruo s2024 poKoM qucrufi loxil sia peanisaqii npo4yrui\y 2025 poui spic na 56,0g%
a6o 313222 rLIc' rpH, saroeufi npu6yrox sa 49,29Yo a6o 25912 rr.. .p", (fiuaucoeuft pesy*rar ni4
onepaqifinoi lislruocri na 65,9gyo a6o 25681 rr.rc. rpH, a ,tucrwir upn6yrox s6irbrrzscs Ha
21424 rr{c. rpH.

floroqHi go6os'sganu.a nigtpueMcrBa ua xiseqr
3MeHbrrrr.rJrlrcb B noplBHsHHl 13 [oqarKoM poKy sa 152
floro.{Ha sa6opronauicrr sa [o.qarKaMLr o6rpyuronaua
Ilorarox Ha .qoAaHy aapricrr po3paxoBano i cua.reHo
Yrpainn.

, 2025 poKy cKnaAarorr 157 182 rrac.rpu i
136 ruc.rpn. Banrincrxi xpe4uru ni4cyrHi.
rocflo.qapcbrcorc .qislruicrlo fli4upr.reucrna.
siAnosiruro Ao rroAarKoBoro 3axoHo,rlaBcrBa

3) JlixniaHicrr ra so6o-B,s3aHHs.

Haft nreuynaHHq [oKagnurcin Hopnrarnn
HA TIOqATOK Ha KrHeUb

poKy poKy

KoeQiqieur a6colroruoi nixsilHocri Koe0iuieur a6comornoi lixnilnocri (0,22 ra 0,36)
[oKa3y€, sKa rracrr,rHa uoroquoi :a6oproaauocri uoxe
6yru lorarrreHa nerafi no.

K a. n. : 0.1(p.l 160+p.1 165) / Q.lp.l695 0,2-0,5 0,22 0,36

KoeQiuienr ruszrxoi rirsiAHocri

KoeQiqieur urnu.4xoi rixsiAHocri - uoxasye, xxy
qacrr.rHy rroroqHr,rx go6os' tgaur ni4npzenrcrn o
crrpoMoxHe rroracr.rrr.r 3a paxyHoK naft6imru rixsiAuux
o6oporulzx rorudn - rporxoBr,rx xorurin ra ix
ereisareHrin, Sinancosux iHeec:ruuifi .ra .ue6iropcrroi
sa6oproaauocri. 3saqeHH.,r rlboro roe(fiqienry (0,79 ra
1,02) noxasye ularixHi naoNrr.rsocri ui4uprzeMcrBa
ruoAo noralrreHH.,I [ororlHr,Ix so6os'gsaHb 3a yMoBI,I

cBoerracHoro sAiffcueHHf, po3paxyHrcis s ge6iroparvru.

K ru.-n.= 0.1(p.1195-p.1100) / 0.1
p.1 695

0,6-0,9 0,79 1,02

3aralrsufi xoe0iqieHr roKpr{ru
(uorovuoi nixni4Hocri)

3ara,rruufi roeQiqieur floKpr.rrr{ po3paxoBauuit sx
siAHoueuHg ecix o6oporuux axrl,tnie Ao rrororrHr.rx
go6on'.s3asr n igupuertacrea. 3Ha.reHH, rrboro
xoeQiqienry (1 ,12 ra I ,6 I ) rroKa3ye Aocrarnicrr
pecypcin, ari uoNyru 6yru nnxopllcraui Alg
rIOfa[IeHHS rroTorrHr.rx go60n',s3aHr.

K g. n. : 0.1p.1195 I il.Ip.1695 >l r,t2 l,6l

39



4) Exoroni.ruiacnerrn.
TOB <BK[I<Kourorrr)) rrnaHy€ ra BeAe cBoro .qislruicrs y rourercri s6epeNeuux

eroloriquoi 6esneKLI. I-{efi xonteKcr BKJIIotIae 3MeHrrreHHr rexHoreHHoro Bnnr,rBy uilupuerracrBa Ha
HaBKoJILIIxHe cepeAoBl{Iqe, ytrnniraUiro siAxoAis, [JraHyBaHHfl paUioHanbHoro Br.rKopr.rcTaHHq

o6uexesux ra uesiAHoBJIIoBaHI,Ix pecypcin i siarnopenHs niAHosJrroBaHux, a raKox inuri (faxropu,
uos's3aHi 3 HIoaHcaMlI s.qificHeHHx KoHKperHoi niaupneMHr,rubKoi .qismuocri. flinnpueMcrBo
lpauloBae raKr,IM rrr,rHoM, ruo6 ne [pr43Becrr4 Ao HaHeceHHc npsMr,rx a6o onocepeAKoBaHr.rx s6urxis
HaBKOJrr,r[rHboMy npprpoAHoMy cepeAoBr.rqy.

5) Coqialrni acrreKTu Ta KaApoBa nolirnrca.
Cepe4uroo6nirosa .rvcemuicrb rxrarHux upauinuuxin y 2025 p. cKnaira 214 oci6,2024 p. -

230 ci6. Cepe.uuroo6rixosa ximxicrr Niuox y 2025 poqi cranosurs 34 oco6u.
Cepeauropiuna sapo6itHa nrara rrrrarHoro npaqinnuras2025 poqi cxnalaura-264 487,98rpn

m 196 023 ,15 rpu a 2024 poui , Iqo Ha 34,9%0 6insrue y nopinuru ui s 2024 poxoM.
(Doul orIJIarLI npaqi IlrrarHux upaqinuuxb y 2025 poqi cxraaas 55 013,5 rr{c. rpH., y 2024

poqi - 45 085,33 rr{c. rpH., uro Ha 22 Yo lirurue y uopiuHsHHi s 2024 poxou

Morusaqig upauinuuxis sliftcurc€rbcs sriAHo floroNeuu, rpo ornary npaui ra upeuircBaHHs
upaqinnuxin y nurrtaai utorrlicsrrHux flpeMift. Taxox € Aoflnarr.r ra uaA6asru, xxi [oroAxy]orbcfl
ruopiuno.

3riano 3axouy Yxpainu <llpo oxopoHy npaqi> rpaqinuuru, safiHsri Ha po6orax ig
ruxi4.nunuuz i se6eguerlHllMt4 yMoBaMr{ upaqi, a raKox po6orax, noB'.f,3aHr.rx is sa6pyaueHn.sN,r a6o
HecnpLIflTnlIBI{MIr Mereoponori.ruuNrr,r yMoBaM}r, npauinuuxaur Br,rAruorbcs 6esourarHo 3a
BcTaHoBJIeHLIMI,I HopMauu cneqiamuufi o4xr, cueqia-urHe B3yrrs ra inrui saco6u inanei,(yanbHoro
3axl'Icry, a raKox uprftni ra 3HeluKogxynanrni 3aco6u. 3a paxyHor ni4upueMcrBa npauinHurn
npoxoAflTb y BcraHoBneHoMy 3aKoHoIaBcrBoM nops,(Ky uepio4uvui Nre.qra.rui orrcAu. flpaqinuuru,
safiusti ua po6orax s niAslaqeHoro ue6egnexorc uopoKy npoxoArrb cueqialrse nas.raHHq i
nepenipxy 3HaHb ni.unoni.qnrx HopMarr{BHo-rrpaBosrdx arris 3 oxopoHr.r npaui.

6) Prsrrcr.
.{o puszxiB, IIIo BrJrI{HynIa na lisnssicrr TOB (BKII <Kor:rora:) Ha flportzi 2025 poxy

ni.{uocsrscr uacrynui noKa3Hr.rKH:

o siftHa n Yrpaiui;
o 3HaqHr.rfi reuu pocry naprocri cupoBr.rHpr ra eHeproHociin;
. Heo6rpynronaui 3aKoHoAaBqi iuirriarprur crBoprolorb pr.r3r.rKu .[nfl e(beKrrrsHoi po6oru

ui.qupueucrn;
3 24 nrororo 2022 poxy Yxpaiua:naxo4trrbcs s craui sifiHu i y sn'rsxy is qr.rN,r lli4npuenacrno

ortulHuracfl. s Hecra6irbHoMy cepeAoBr,rqi, crnopeHoMy eroHoNai.ruurvrz ra siftcrKono-uoliruqHuMr,r
$arroparr,ru, ua rxi BoHo He Moxe BlJrr{Barr.r.

Y pesynsrati siftcrxonoi arpecii BHHuKae cyrr€Ba HeBr,r3HaqeHicrr y 4ixnruocri, 3rBHarreHe
Moxe Marr4 cyrresr.rfi snrue ua:

o xapaKrepvrafi6yrnroiAislrsocri lli4npueMcrBa,
o MoxJrr.reicrr siAurKoIyBaHH, naprocri artueis fli4npueucrna;
o gAargicrb cBoerracHo ttoraruarn 6oprrE.

Bifiua Moxe BrInLIHyru Ha s.qaruicrr y[oBHoBaxeHr.rx oci6 sa6esue.ruru opraniraqiro
6yxraltepcbKoro o6niry ra Qixcynaunx $axrin s.{ificHeHHq scix rocnorapcbKr.rx onepaqifi.
floriprueHus coqiamuo-erouot'ri.{Hoi caryarlii n xpaini [pr{3Bo.qr{Tb ro 3HuxeHH, 3MoBJreHb,
Heo6rpyurosaHi 3aKoHo,qaBqi iuiqiarunlr crBoprorcrb pr.r3t4Kr{ An, e0eKrr.rnnoi po6oru flignpuer{crBa.
Hecra'Ia [epcoHany i cneqiaricris y sn'r3xy 3 rpoBe.qeHHflM garamuoi Nro6inisarlii. Bararo
npaqinnzxin 6ynu npzsnaui Ha eificrxouy cnyN6y lo ras 3CY, a6o uiurnu 4o6pononruqMr.r Ao
repnropialruoi o6oponu. 3na.IHa ximxicrr xnani<pixonaHux nparlinruExin, ulo Marorb nenosHo:rirHix
Aireft, uepeixanu sa N,rexi xpaiuu.
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Yci uepepaxonaui ouepaqifiui npo6reurz i s6oi npo.IloBxyBarl,IMyrb BIIJIuBaTLI ua (piuancoaufi

craH Ta pe3ynbrarr.r Aislssocri flignpuerractna. Taxi o6cranuuu, rr soeHHI,Ifi craH, ir,rafixe

yHeMoxJrlrBJrrororb HopManbHe QyHrqionyBaHHt 6isuecy, rlepes HeBl,I3Haueuicrr ra uecra6illuicu
cutyaqii, n 6yAr-rxrafi lrouenr Moxe nufiru 3 na.uy cepBepHe ra Mepexese o6raAHaHHt, 3HLIKHyTI,I

Iurepuer i gs'sgoK s siAAareHr,rMr.r Kopr,rcryBarraMu rto [puLIuHi siAxrloqeHHs eneKTpo[ocraqaHHs, a

TaKox Moxe nia6yrncr cnpo6a [poBeAeHHr ri6eparaKr{ An, BI,IKpaAeHH, Koploparl{BH}Ix.(aHI{x.

Ilonpra uci uerapar.qu, ni4npueMcrBo npoAoBxye npauroBarlr 3alrfl, uiArpuvtxu erououiru
xpaiuu, cBoro 6isnecy ra npauinuuxin.

7) flepcnercrrrBrr po3BrrrKy.
fonogHral,rv saBAaHHsMV Ha 2026 pir e:

. Br.rKoHaHHs rnaHy peanisauii upogyruii;

. niArpunra cra6imnocri sxocti npo,uyxqii;

. yrpr{MaHH, pr,rHKy i rauanin s6yry ta ix postu}IpeHHs;
o tpoxycyBaHH, Ha crpareri'rgllx KaHanax s6yry;
. AocsrHeHHs rro3rrrLIBHLIx Siuanconux pesynrtatin.

feHepanrrrrafi f.B. Eytxo

O.M,floutKypnarforroauuft 6yx
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